
















































 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

NAPOMENE UZ FINANSIJSKE IZVEŠTAJE ZA 2020. GODINU 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



1.OSNOVNI PODACI O DRUŠTVU 
 

Preduzeće PP Pobeda AD ulica Lenjinova bb Pobeda (u daljem tekstu Društvo) osnovano je kao društveno 

preduzeće 1998.godine. Nakon privatizacije koja je izvršena 2004.godine, Društvo je registrovano kao akcionarsko 

društvo čiji je većinski vlasnik IM Topola DOO iz Bačke Topole. Matični broj je 08142599, PIB 101582745, a šifra 
delatnosti 0119. 

 

Društvo se bavi gajenjem žita I drugih useva I zasada I uzgojem svinja. Svoje proizvode Društvo plasira na 

domaćem tržištu. Prosečan broj zaposlenih u 2020.godini je iznosio 119 zaposlenih. 

 

U skladu sa članom 7.Zakona o računovodstvu I reviziji (“Službeni glasnik RS”, 46/06 I 11/09) PP Pobeda AD je 

razvrstana u srednje pravno lice I prema stavu 1 člana 37.Zakona obavezna je da izvrši reviziju finansijskih 

izveštaja. 

 

Finansijski izveštaji za 2020.godinu su odobreni odlukom direktora. 

 

2.OSNOVE ZA SASTAVLJANJE FINANSIJSKIH IZVEŠTAJA 
 

Finansijski izveštaji društva su sastavljeni u skladu sa Zakonom o računovodstvu i reviziji, Zakonom o 

računovodstvu i drugim računovodstvenim propisima koji se primenjuju u Republici Srbiji. 

 

Na osnovu Zakona o računovodstvu, pravna lica i preduzetnici u Republici Srbiji su u obavezi da vođenje poslovnih 

knjiga, priznavanje i procenjivanje imovine i obaveza, prihoda i rashoda, sastavljanje, prikazivanje, dostavljanje i 

obelodanjivanje finansijskih izveštaja vrše u skladu sa zakonskom i profesionalnom regulativom koja podrazumeva 

Okvir za pripremanje i prikazivanje finansijskih izveštaja, Međunarodne računovodstvene standarde, odnosno 

Međunarodne standarde finansijskog izveštavanja kao i tumačenja koja su njihov sastavni deo. 

 

Prevod Okvira, MRS i MSFI i tumačenja, izdatih od strane Odbora za međunarodne računovodstvene standarde i 
Komiteta za tumačenja međunarodnih standarda finansijskog izveštavanja, utvrđuje se rešenjem Ministra finansija i 

objavljuje u Službenom glasniku RS. Međutim, do datuma sastavljanja finansijskih izveštaja za tekuću godinu nisu 

prevedene niti objavljene sve važeće promene u standardima i tumačenjima. 

 

Shodno tome, prilikom sastavljanja finansijskih izveštaja Društvo nije u potpunosti primenilo MRS, MSFI i 

tumačenja koja su na snazi za godinu koja se završava 31.decembra tekuće godine. Imajući u vidu materijalno 

značajne efekte koje odstupanja računovodstvenih propisa Republike Srbije od MSFI i MRS mogu da imaju na 

realnost i objektivnost finansijskih izveštaja Društva, priloženi izveštaji se ne mogu u potpunosti smatrati 

finansijskim izveštajima sastavljenim u saglasnosti sa MRS i MSFI. 

 

Prezentacija finansijskih izveštaja 
 
Finansijski izveštaji su prikazani u formatu propisanom Pravilnikom o sadržini i formi obrazaca finansijskih 

izveštaja za privredna društva, zadruge, druga pravna lica i preduzetnike (Službeni glasnik RS br.114/2006, 

119/2008, 2/2010, 101/2012 i 118/2012). Finansijski izveštaji su iskazani u hiljadama dinara, osim ukoliko nije 

drugačije navedeno. Dinar predstavlja zvaničnu izveštajnu valutu u Republici Srbiji. 

 

Računovodstveni metod 
 

Finansijski izveštaji su sastavljeni po metodu prvobitne nabavne vrednosti (istorijskog troška), osim ukoliko MSFI 

ne zahtevaju drugačiji osnov vrednovanja na način opisan u računovodstvenim politikama. 

 

 
 

 

 

 

 



3.PREGLED ZNAČAJNIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA 

 

Pravila procenjivanja – osnovne pretpostavke 

 

Finansijski izveštaji su sastavljeni na načelu uzročnosti i načelu stalnosti poslovanja. Prema načelu uzročnosti 
nastanka poslovnog događaja, isti se priznaje kada je nastao i uključuje se u finansijske izveštaje nezavisno od 

prijema isplate novca u vezi sa tim poslovnim događajem. Finansijski izveštaji su sastavljeni pod pretpostavkom da 

će Društvo da posluje u neograničenom vremenskom periodu i da će da nastavi sa poslovanjem u doglednoj 

budućnosti. 

 

Priznavanje elemenata finansijskih izveštaja 
 

Sredstvo se priznaje u bilansu stanja kada je verovatno da će po osnovu korišćenja tog sredstva priticati buduće 

ekonomske koristi u Društvo, i kada ono ima nabavnu vrednost ili cenu koštanja po kojoj bi se moglo pouzdano 

odmeriti. 

 

Obaveza se priznaje u bilansu stanja kada je verovatno da će odliv resursa koji sadrže ekonomske koristi proisteći iz 
podmirenja sadašnjih obaveza i kada se iznos obaveze koja će se podmiriti može pouzdano izmeriti. 

 

Prihod se priznaje u bilansu uspeha kada je povećanje ekonomskih koristi povezano sa povećanjem sredstava ili 

smanjenjem obaveza koje mogu pouzdano da se izmere, odnosno da priznavanje prihoda nastaje istovremeno sa 

priznavanjem povećanja sredstava ili smanjenja obaveza. 

 

Rashodi se priznaju u bilansu uspeha kada smanjenje ekonomskih koristi koje je povezano sa smanjenjem sredstava 

ili povećanjem obaveza može pouzdano da se izmeri, odnosno priznavanje rashoda nastaje istovremeno sa 

priznavanjem porasta obaveza i smanjenjem sredstava. 

 

Kapital se iskazuje u skladu sa finansijskim konceptom kapitala kao uloženi novac ili uložena kupovna moć i 
predstavlja neto imovinu Društva. Iz finansijskog koncepta kapitala proističe koncept očuvanja kapitala. Očuvanje 

kapitala meri se nominalnim monetarnim jedinicama – RSD. Po ovom konceptu dobitak je zarađen samo ako 

finansijski iznos neto imovine na kraju perioda premašuje finansijski iznos neto imovine na početu perioda, nakon 

uključivanja bilo kakvih raspodela vlasnicima ili doprinosa vlasnika u toku godine. 

 

Preračunavanje stranih sredstava plaćanja i računovodstveni tretman kursnih razlika 
 

Poslovne promene nastale u stranoj valuti su preračunate u dinare po srednjem kursu utvršenom na 

međubankarskom tržištu deviza u Srbiji, koji je važio na dan poslovne promene. 

 

Sredstva i obaveze iskazane u stranoj valuti na dan bilansa stanja, preračunati su u dinare po srednjem kursu 

utvrđenom na međubankarskom tržištu deviza za taj dan. 
 

Neto pozitivne ili negativne kursne razlike nastale prilikom poslovnih transkacija u stranoj valuti i prilikom 

preračuna pozicija bilansa stanja iskazanih u stranoj valuti evidentirane su u koristi ili na teret bilansa uspeha.  

 

Nemonetarne stavke koje se vrednuju po principu istorijskog troška izraženog u stranoj valuti preračunate su po 

istorijskom kursu važećem na dan inicijalne transkacije. 

 

Srednji kursevi za devize, utvrđeni na međubankarskom tržištu deviza primenjeni za preračun deviznih pozicija 

bilansa stanja u dinare, za pojedine glavne valute je sledeći: 

 

 

31.122020. 31.12.2019. 

1 EUR 117.5802 117.5928 

1 USD 95.6637 104.9186 

1 CHF 108.4388 108.4004 

 



Koeficijent rasta cena na malo u Republici Srbiji (godišnja inflacija) 
 

Mesec 2020 2019 

Januar 0.022 0.021 

Februar 0.025 0.024 

Mart 0.029 0.028 

April 0.032 0.031 

Maj 0.023 0.022 

Jun 0.014 0.015 

Jul 0.015 0.016 

Avgust 0.012 0.013 

Septembar 0.010 0.011 

Oktobar 0.010 0.01 

Novembar 0.016 0.015 

Decembar 0.020 0.019 

 

Primanja zaposlenih 
 

Porezi I doprinosi 
 

U skladu sa propisima koji se primenjuju u Repubilci Srbiji ,Društvo je u obavezi da plaća doprinose državnim 

fondovima kojima se obezbeđuje socijalna sigurnost zaposenih. Ove obaveze uključuju doprinose za zaposlene na 

teret poslodavca u iznosima obračunatim po stopama propisanim relevantim zakonskim propisima. Društvo je 

takođe obavezno da od bruto plata zaposlenih obustavi doprinose I da ih u ime zaposlenih uplati  tim fondovima. 

Doprinosi na terent poslodavca I doprinosi na teret zaposlenog se knjiže na teret rashoda perioda na koji se odnose. 

 

Otpremnine 
 

U skladu sa Zakonom o radu I Kolektivnim ugovorom, zaposlenom se isplaćuje otpremnina prilikom odlaska u 

penziju u iznosu tri prosečne zarade ostvarene u Republici Srbiji prema poslednjem objavljenom podatku 

Republičkog organa za poslove statistike. Kolektivnim ugovorom nije predviđeno vršenje rezervisanja sredstava po 
ovom osnovu. 

 

Jubilarne nagrade 
 

Pored toga, Društvo je u obavezi da isplati I jubilarne nagrade za 15, 20, 25, 30 I 35 godina neprekidnog rada u 

Društvu. Jubilarna nagrada se utvrđuje na osnovu iznosa prosečne mesečne zarade u Drušstvu, ostvarene u mesecu 

koji prethodi mesecu isplate. Za 15 godina radnog staža dobija se prosečna zarada na nivou firme, a za svakih pet 

godina se jubilarna nagrada povećava za po još jednu prosečnu zaradu. 

 

4.PROCENJIVANJE IMOVINE 
 

NEUPLAĆENI UPISANI KAPITAL 
 

Isti se procenjuje u visini ugovorenog nenaplaćenog iznosa. 

 

NEMATERIJALNA ULAGANJA 
 

Ista se priznaju samo kada je verovatno da će od tog ulaganja priticati ekonomske koristi I kada je nabavna vrednost 

ulaganja pouzdano merljiva, a obuhvataju se: ulaganje u razvoj, koncesije patenti, licence, nematerijalni troškovi 

istraživanja I procenjivanja prirodnih resura, ulaganja u ostalu nematerijalnu imovinu, kao I kupovinom stečeni 

goodwill. 

 



Nematerijalna ulaganja, izuzimajući goodwill se vrednuju u skladu sa MRS 38. Početno priznavanje se vrši po 

nabavnoj ceni. Naknadno priznavanje se vrši revalorizacijom. Ukoliko za dato nematerijalno ulaganje ne postoji 

aktivno tržište to ulaganje se vrednuje po nabavnoj vrednosti. Pozitivni efekti revalorizacije  evidentiraju se u korist 

revalorizacione reserve, a ako revalorizacione reserve nema, negativni efekti se evidentiraju na teret rashoda 

obezvređenja. 
 

NEKRETNINE, POSTROJENJA I OPREMA 
 

Ova imovina obuhvata zemljište, građevinske objekte, postrojenja I opremu, ostala sredstva I nekretnine, postrojenja 

I orepmu u pripremi kao I avanse date za njihovu nabavku. Početno priznavanje se vrši po njihovoj nabavnoj 

vrednosti. Nakon početnog priznavanja se vrednuju po sadašnjoj vrednosti, dok se zemljište vrednuje po fer 

vrednosti. Pozitivni efekti se evidentiraju u korist revalorizacije, dok negativni smanjuju istu, a ukoliko 

revalorizacione reserve nema, negativni efekti terete rashode obezvređenja. 

 

INVESTICIONE NEKRETNINE 
 

Ova imovina obuhvata zemljište I građevinske objekte. Početno priznavanje se vrši po nabavnoj ceni, a u toku veka 
upotrebe se vrednuju po fer vrednosti. Pozitivni efekti procene su prihod od usklađivanja vrednosti, a negativni 

rashod po osnovu obezvređenja tekućeg perioda. 

 

BIOLOŠKA SREDSTVA 
 

Biološka sredstva obuhvataju šume, višegodišnje zasade, osnvono stado I biološka sredstva u pripremi. Osnovno 

stado se procenjuje po fer vrednosti. Pozitivni efekti su prihodi od usklađivanja vrednosti, a negativni rashodi po 

osnovu obezvređenja. 

 

AMORTIZACIJA 
 
Amortizacija nekretnina, postrojenja I opreme se obračunava na vrednosti istih na početku godine, odnosno na 

nabavnu vrednost opreme stavljene u upotrenu tokom godine, primenom proporcionalne metode u toku procenjenog 

veka upotrebe sredstva. 

 

DUGOROČNI FINANSIJSKI PLASMANI 
 

Učešće u kapitalu obuhvata: učešće u kapitalu zavisnih pravnih lica, ostalih pravnih lica I dugoročne HOV 

namenjene prodaji. Ako je učešće izraženo u dinarima vrednuje se po knjigovodstvenoj vrednosti, ako je u stranoj 

valuti onda po srednjem kursu na dan bilansa. Pozitivni efekti se evidentiraju u korist nerealizovanog dobitka HOV 

a negativni na teret nerealizovanog gubitka HOV. 

 

Dugoročne hartije od vrednosti koje se drže do dospeća se vrednuju ovako: ako su izražene u dinarima a nisu 
uključene u listu kotacije na berzi vrednuju se po knjigovodstvenoj vrednosti, ako su uključene u listu kotacije onda 

po prodajnoj berzanskoj ceni na dan bilansa. Pozitivni efekti se evidentiraju u korist nerealizovanih dobitaka HOV, a 

negativni na teret nerealizovanih gubitaka HOV. 

 

Ostali dugoročni finansijski plasmani obuhvataju dugoročne kredite zavisnih I ostalih povezanih pravnih lica, 

dugoročne kredite u zemlji, dugoročne kredite uinostranstvu, HOV koje se drže do dospeća I ostale dugoročne 

finansijske plasmane. Ostali dugoročni plasmani se vrednuju po knjigovodstvenoj vrednosti. 

 

ZALIHE 
 

Zalihe materijala, rezervnih delova I inventara sa jednokratnim otpisom I robe procenjuju se po nabavnoj vrednosti 
koja obuhvata fakturnu vrednost umanjenu za zavisne troškove nabavke. Obračun izlaza zaliha materijala se vrši po 

prosečnoj nabavnoj ceni. Ako je vladajuća nabavna cena niža od knjigovodstvene, alihe se vrednuju po poštenoj 

nabavnoj ceni, a razlika se evidentira na teret rashoda po osnovu obezvređenja. 

 



Zalihe učinaka procenjuju se po ceni koštanja koja obuhvata proizvodne troškove. Ako je cena koštanja viša od neto 

prodajne cene, zalihe učinaka se procenjuju po neto prodajnoj ceni. Zalihe koje nemaju upotrebnu vrednost otpisuju 

se na teret rashoda po osnovu obezvređenja. 

 

STALNA SREDSTVA NAMENJENA PRODAJI I SREDSTVA POSLOVANJA KOJE SE OBUSTAVLJA 
 

U ovu grupu spadaju nabavljene nekretnine, postrojenja I oprema radi prodaje. Sredstva poslovanja koja se 

obustavlja su nematerijalna sredstva, nekretnine, postorjenja I orepma dela društva čije se poslovanje obustavlja. 

 

POTRAŽIVANJA 
 

Potraživanja obuhvataju potraživanja od prodaje, potraživanja iz specifičnih poslova I druga potraživanja. 

Potraživanja u stranoj valuti vrednuju se po srednjem kursu na dan bilansa. Definitivno nenaplativa potraživanja 

direktno se otpisuju na teret ostalih rashoda. Potraživanja od dužnika u stečaju I potraživanja koja nisu naplaćena u 

roku utvrđenim od strane rukovodstva Društva indirektno se otpisuju na teret ostalih rashoda. 

 

POTRAŽIVANJA ZA VIŠE PLAĆEN POREZ NA DOBITAK 
 

Ova potraživanja obuhvataju preplaćeni porez na dobitak. 

 

KRATKOROČNI FINANSIJSKI PLASMANI 
 

Kratkoročni finansijski plasmani obuhvataju kratkoročne kredite, hartije od vrednosti koje dospevaju na naplatu do 

godinu dana, hartije od vrednosti kojima se trguje I otale kratkoročne finansijske plasmane. Kratkoročni krediti I 

hartije od vrednosti u stranoj valuti se vrednuju po srednjem kursu na dan bilansa. Hartije od vrednosti ukljucene na 

listu kotacije berze efekata vrednuju se po berzanskoj ceni. Kratkoročni finansijski plasmani od dužnika u stečaju 

kao I plasmani koji nisu naplećani u roku propisanom od strane rukovodstva Društva indirekto se otpisuju na teret 

ostalih rashoda. 
 

GOTOVINA I GOTOVINSKI EKVIVALENTI 
 

Gotovina obuhvata direktno unovčljive HOV, gotovinu na poslovnom računu u domaćoj valuti, gotovinu na 

poslovnom računu u stranoj valuti, izdvojene depozite u domaćoj ili stranoj valuti I gotovinu u blagajni u domaćoj 

ili stranoj valuti. Ekvivalenti I gotovina u stranoj valuti se vrednuju po srednjem kursu na dan bilansa. 

 

POREZ NA DODATU VREDNOST I AKTIVNA VREMENSKA RAZGRANIČENJA 
 

Ova stavka obuhvata PDV koji nije kompenziran sa naplaćenim PDV-om, potraživanja za više plaćeni PDV, 

unapred obračunate troškove, potraživanja za nefakturisani perioda, razgraničene troškove po osnovu obaveza I 

ostala aktivna vremenska razgraničenja. 
 

ODLOŽENA PORESKA SREDSTVA 
 

Ona se  kvantifikuju u skladu sa Zakonom o porezu na dobit I MRS 12 – Porez na dobitak, a evidentiraju se u korist 

odloženih poreskih rashoda. 

 

GUBITAK IZNAD VREDNOSTI KAPITALA 
 

Ova stavka predstavlja razliku između ukupnog gubitka I kapitala. 

 

 
 

 

 

 

 



5.PROCENJIVANJE PASIVE 
 

KAPITAL 
 

Kapital obuhvata osnovni capital, ostali osnovni capital, emisionu premiju, rezervni kapital, revalorizacione reserve, 
nerealizovane dobitke po osnovu HOV, neraspoređeni dobitak ranijih ili tekuće godine I upisani neupaćeni kapital. 

Nerealizovani gubici po osnovu HOV, gubitak iz ranijih godina I tekuće godine do visine kapitala su ispravka 

vrednosti kapitala. 

 

Otkupljene sopstvene akcije su takođe ispravka vrednosti kapitala. Kapital, gubitak I otkupljene sopstvene akcije se 

unose u bilans u visini nominalne knjigovodstvene vrednosti. Upisani neuplaćeni kapital u stranoj valuti vrednuje se 

po srednjem kursu na dan bilansa. Revalorizaciona rezerva se smanjuje u korist neraspoređenog dobitka ranijih 

godina, kada se sredstvo od koga ona potiče u potpunosti amortizuje ili proda po ceni iznad sadašnje vrednosti. U 

momentu prodaje HOV nerealizovani dobici se prenose u prihode od usklađivanja vrednosti, a nerealizovani gubici 

u rashode po osnovu obezvređenja. 

 

DUGOROČNA REZERVISANJA 
 

Dugoročna rezervisanja predstavljaju obavezu za pokriće troškova I rizika proisteklih iz prethodnog poslovanja koji 

će se pojaviti u narednim godinama a odnose se na: 

- Rezervisanja za troškove u garantnom roku 

- Rezervisanja za troškove obnavljanja prirodnih bogatstava 

- Rezervisanja za zadržane kaucije I depozite 

- Rezervisanja za troškove restrukturiranja 

- Rezervisanja za naknade I druge beneficije zaposlenih i 

- Ostala rezervisanja za verovatne troškove 

Ova rezervisanja Društvo procenjuje na bazi stvarno očekivanih troškova, a smanjuju se u momentu nastanka 

troškova za koje je izvršeno rezervisanje. Neiskorištena rezervisanja se ukidaju u korist ostalih prihoda. 
 

DUGOROČNE OBAVEZE 
 

One obuhvataju obaveze po dugoročnim kreditima I po finansijskom lizingu.  

 

KRATKOROČNE FINANSIJSKE OBAVEZE 
 

One obuhvataju kratkoročne obaveze za rokom dospeća do godinu dana I deo dugoročnih obaveza koji dospeva na 

naplatu u narednoj godini. Dinarske obaveze se iskazuju u nomilanoj vrednosti, a ako su iskazane u stranoj valuti 

onda se iskazuju po srednjem kursu na dan bilansa ili po ugovorenom kursu sa kreditorom. 

 

OBAVEZE PO OSNOVU STALNIH SREDSTAVA NAMENJENIH PRODAJI I SREDSTAVA 

POSLOVANJA KOJE SE OBUSTAVLJA 
 

Obuhvataju sve obaveze iskazane prema MSFI 5 – Stalna sredstva namenja prodaji I poslovanja koje prestaje 

 

OBAVEZE IZ POSLOVANJA 
 

Obuhvataju primljene avanse, depozite I kaucije, dobavljače I obaveze iz specifičnih poslova. Dinarske obaveze se 

iskazuju u neplaćenom iznosu, a u stranoj valuti se iskazuju po srednjem kursu na dan bilansa. 

 

OSTALE KRATKOROČNE OBAVEZE 
 
Obuhvataju obaveze po osnovu zarada I naknada zarada, kamata I troškova finansiranja, obaveze za dividend, 

naknade prema zaposlenima, obaveze prema članovima upravnog I nadzornog odbora, prema fizičkim licima po 

ugovoru o delu, obaveze za obustavljene neto zarade I ostale obaveze. 

 

 



OBAVEZE PO OSNOVU PDV, OSTALIH JAVNIH PRIHODA I PVR 
 

Obuhvataju obaveze po osnovu poreza na dodatu vrednost, akcize, carine I druge dažbine. PVR obuhvataju unapred 

obračunate troškove, obračunate prihode budućeg perioda, obračunate zavisne troškove nabavke, odložene prihode I 

primljene donacije. 
 

OBAVEZE ZA POREZ NA DOBITAK 
 

Obuhvataju neplaćeni porez na dobit. 

 

ODLOŽENE PORESKE OBAVEZE 
 

Kvantifikuju se u skladu sa Zakonom o porezu na dobit I MRS 12 – Porez na dobitak, a evidentiraju se na teret 

poreskih rashoda perioda. 

 

6.PRIHODI I RASHODI 
 
Poslovne prihode čine: 

- Prihodi od prodaje robe I učinaka umanjene za poreske dažbine idate popuste nezavisno od momenta 

naplate 

- Prihodi od aktiviranja I potrošnje robe 

- Prihodi od dotacija, regresa, kompenzacija, povrata dažbina po osnovu prodate robe I učinaka 

- Prihodi od donacija, zakupa, članarina I tantijema 

Poslovni prihodi se koriguju na više za povećanje, I na niže za smanjenje vrednosti zaliha učinaka. 

 

Poslovne rashode čine: nabavn vrednost prodate robe, troškovi materijala za izradu, troškovi ostalog materijala, 

troškovi goriva I energije, troškovi bruto zarada I naknada zarada, troškovi proizvodnih usluga, amortizacije I 

nematerijalni troškovi. Svi rashodi se priznaju nezavisno od plaćanja. 
 

Finansijske prihode čine finansijski prihodi od matičnih I zavisnih pravnih lica, prihodi od kamata, učešća u dobitku 

povezanih pravnih lica, od pozitivnih kursnih razlika, pozitivnih efekata valutne klauzule I ostali finansijski prihodi. 

 

Finansijske rashode čine finansijski rashodi iz odnosa matičnih I zavisnih pravnih lica, rashodi po osnovu kamata, 

negativnih kursnih razlika, rashodi po osnovu efekata valutne klauzule I ostali finansijski rashodi. 

 

Ostale prihode čine dobici od prodaje nekretnina, postrojenja, opreme, bioloških sredstava, učešća u kapitalu, 

dugoročnih HOV I materijala, viškovi osim viškova zaliha učinaka, naplaćena otpisana potraživanja, prihodi po 

osnovu ugovorene zaštite od rizika, prihodi od smanjenja obaveza I prihodi od ukidanja dugoročnih rezervisanja. 

Ostali prihodi obuhvataju I prihode od usklađivanja vrednosti imovine koje čine prihodi od usklađivanja vrednosti 

bioloških sredstava, nematerijalnih ulaganja, nekretnina, postrojenja, opreme, dugoročnih finansijskih plasmana, 
zaliha osim zaliha učinaka, kratkoročni potraživanja I plasmana I prihodi od usklađivanja vrednosti ostale imovine. 

 

Ostale rashode čine gubici po osnovu rashodovanja I prodaje nematerijalnih ulaganja, nekretnina postrojenja, 

orepem, bioloških sredstava, gubici po osnovu prodaje učešća u kapitalu, hartija od vrednosti I materijala, manjkovi 

osim manjkova zaliha učinaka, rashodi po osnovu efekata ugovorene zaštite od rizika, rashodi po osnovu otpisa 

potrživanja. 

 

DOBICI I GUBICI POSLOVANJA KOJE SE OBUSTAVLJA 
 

Neto dobitak poslovanja koje se obustavlja je pozitivna razlika između prodajne vrednosti sredstava obustavljenog 

poslovanja I njihove knjigovodstvene vrednosti. 
 

Neto gubitak poslovanja koje se obustavlja je negativna razlika između prodajne vrednosti sredstava obustavljenog 

poslovanja I njihove knjigovodstvene vrednosti. 

 

 



POREZ NA DOBITAK 
 

Tekući porez na dobitak predstavlja iznos koji se obračunava I plaća u skladu sa propisima o oporezivanju 

Republike  Srbije. Konačni iznos poreza na dobit se utvrđuje primenom stope od 15%. Poreska osnovica prikazana u 

poreskom bilansu uključuje dobitak prikazan u zvaničnom bilansu uspeha koji se koriguje za stalne razlike koje su 
definisane propisima o oporezivanju Republike Srbije. 

 

Odloženi porez na dobitak se obračunava korišćenjem metode utvrđivanja obveza prema bilansu stanja, za 

privremene razlike proizašle između knjigovodstvene vrednosti sredstava I obaveza u finansijskim izveštajima I 

njihove odgovarajuće poreske osnovice korišćene u izračunavanju oporezivog dobitka. Odložene poreske obaveze se 

priznaju za sve oporezive privremene razlike. Odloženi porez se evidentira na teret ili u korist bilansa uspeha, osim 

kada se odnosi na pozicije koje se knjiže direktno u korist ili na teret kapitala. 

 

7.ZNAČAJNE RAČUNOVODSTVENE PROCENE (paragraph 125 MRS 1 – Prezentacija finansijskih 

izveštaja) 
 

KORISNI VEK NEKRETNINA, POSTROJENJA I OPREME 
 

Društvo procenjuje preostali korisni vek nekretnina, postrojenja I opreme na kraju svake poslovne godine. Procena 

korisnog veka je zasnovana na istorijskom iskustvu sa sličnim sredstvima, kao I predviđenim tehnološkim 

napretkom I promenama ekonomskih I industrijskih faktora. Ukoliko se sadašnja procena razlikuje od prethodnih, 

promene u poslovnim knjigama Društva se evidentiraju u skladu sa MRS 8. Ove procene mogu da imaju značajne 

efekte na knjigovodstvenu vrednost nekretnina, postrojenja I opreme kao I na iznos amortizacije tekućeg 

obračunskog perioda. 

 

UMANJENJE VREDNOSTI IMOVINE 
 

Na dan bilansa stanja Društvo vrši pregled knjigovodstvene vrednosti materijalne I nematerijalne imovine I 
procenjuje da li postoje indikacije za umanjenje vrednosti nekog sredstva. Prilikom procene, sredstva koja 

gotovinske tokove ne generišu nezavisno se dodeljuju odgovarajućoj jedinici koja generiše novac.  

 

BIOLOŠKA SREDSTVA 
 

Biološka sredstva obuhvataju osnovno stado. Biološko sredstvo se emir prilikom početnog priznavanja, kao I na 

svaki datum bilansa stanja, po fer vrednosti umanjenoj za procenjene troškove prodaje u skladu sa MRS 41 – 

Poljoprivreda I ne vrši se obračun amortizacije. Pozitivni efekti su prihodi od usklađivanja vrednosti, a negativni 

rashodi po osnovu obezvređenja. Procenu poštene vrednosti i procenjenih troškova prodaje na svaki datum bilansa 

stanja vrši komisija za procenu poštene vrednosti i procenjenih troškova prodaje bioloških sredstava koju obrazuje 

direktor preduzeća. 

 

ISPRAVKA VREDNOSTI POTRAŽIVANJA 
 

Ispravka vrednosti sumnjivih I spornih potraživanja je izvršena na osnovu procenjenih gubitaka usled nemogućnosti 

kupaca da ispune svoje obaveze u roku koji prelazi rok tolerancije naplate potraživanja. Procena rukovodstva je 

zasnovana na starosnoj analizi potraživanja, istorijskim otpisima, kreditnoj sposobnosti kupaca I promenama u 

postojećim uslovima prodaje. Ovo uključuje I pretpostavke o budućem ponašanju kupaca. Promene u uslovima 

poslovanja, delatnosti ili okolnostima vezanim za određene kupce mogu da imaju za posledicu korekciju ispravke 

vrednosti sumnjivih I spornih potraživanja obelodanjene u priloženim finansijskim izveštajima. 

 

ISPRAVKA VREDNOSTI ZASTARELIH ZALIHA SA USPORENIM OBRTOM 
 
Pored toga što društvo vrši ispravku vrednosti zaliha sa usporenim obrtom, neke zalihe su vrednovane I po neto 

prodajnoj vrednosti, pri čemu se procena neto prodajne vrednosti zasniva na očekivanom kretanju cena I troškova 

nakon datuma bilansa I njena realnost zavisi od budućih događaja koji treba da potvrde uslove koji su postojali na 

dan bilansa stanja. 

 



SUDSKI SPOROVI 
 

Prilikom odmeravanja I priznavanja rezervisanja I utvrđivanja nivoa izloženosti potencijalnim obavezama koje se 

odnose na postojeće sudske sporove, rukovodstvo Društva donosi određene procene. Ove procene su neophodne radi 

utvrđivanja verovatnoće nastanka negativnog ishoda I određivanja iznosa neophodnog za konačno sudsko 
poravnanje. Usled inherentne neizvesnosti u postupku procenjvianja, stvarni gubici mogu da se razlikuju od 

gubitaka inicijalno utvrđenih procenom. Zbog toga se procene koriguju kada Društvo dođe do novih informacija, 

uglavnom uz podršku internih stručnih službi ili spoljnih savetnika. Izmene procena mogu u značajnoj meri da utiču 

na buduće poslovne rezultate. 

 

8.NEKRETNINE, POSTROJENJA I OPREMA (u 000 dinara) 
 

 
Zemljište 

Građevinski 

objekti 

Postrojenja 

i oprema 

Investicione 

nekretnine 

Ulaganje 

na tuđim 

osnovnim 

sredstvima 

Ostale 

nekret. 

postrojenja 

i oprema 

Nekr, 

postr. i 

oprema 

u 

pripremi 

Dati 

avansi 
Ukupno 

       

    

 Nabavna vrednost na 

početku godine 
201,000 318,901 144,514 0 0 0 0 0 664,415 

Povećanje: 0 1,306 6,537 0 0 0 7,950 0 15,793 

Nabavka, aktiviranje i 

prenos 
0 1,306 6,537 0 0 0 7,950 0 15,793 

Revalorizacija 

odnosno procena u 

toku godine 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Viškovi utvrđeni 

popisom 
0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Smanjenje: 4,468 0 2,830 0 0 0 7,844 0 15,142 

Prodaja u toku godine 4,468 0 0 0 0 0 0 0 4,468 

Rashod u toku godine 0 0 2,830 0 0 0 0 0 2,830 

Prenos na sredstva 

namenjena prodaji 
0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Aktiviranje u toku 

godine 
0 0 0 0 0 0 7,844 0 7,844 

Nabavna vrednost na 

kraju godine 
196,532 320,207 148,221 0 0 0 106 0 665,066 

 
                

 
Kumulirana ispravka 

na početku godine 
0 264,772 116,080 0 0 0 0 0 380,852 

Povećanje: 0 4,024 4,654 0 0 0 0 0 8,678 

Amortizacija 0 4,024 4,654 0 0 0 0 0 8,678 

Ostalo 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Smanjenje: 0 0 2,830 0 0 0 0 0 2,830 

Prodaja u toku godine 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Rashod u toku godine 0 0 2,830 0 0 0 0 0 2,830 

Prenos na sredstva 

namenjena prodaji 
0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Manjkovi utvrđeni 

popisom 
0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Stanje na kraju 

godine 
0 268,796 117,904 0 0 0 0 0 386,700 

      
      

 
Neto sadašnja 

vrednost:      
      

 

31.12.2020. godine 196,532 51,411 30,317 0 0 0 106 0 278,366 



      
      

 
Neto sadašnja 

vrednost:      
      

 

31.12.2019. godine 201,000 54,129 28,434 0 0 0 0 0 283,563 

 

 

9.BIOLOŠKA SREDSTVA (u 000 dinara) 
 

 
Šume 

Višegodišnji 

zasadi 

Osnovno 

stado 

Ostale 

nekret. 

postrojenja i 

oprema 

Biološka 

sredstva 

u 

pripremi 

Avansi 

za 

biološka 

sredstva 

Ukupno 

     

    

 
Nabavna vrednost na početku godine 0 0 136,674 0 0 0 136,674 

Povećanje: 0 0 574,567 0 0 0 574,567 

Nove nabavke 0 0 1,558 0 0 0 1,558 

Revalorizacija odnosno procena u toku 

godine 
0 0 (27,586) 0 0 0 (27,586) 

Prevođenje, priplod I prirast 0 0 600,595 0 0 0 600,595 

Viškovi u toku godine 0 0 0 0 0 0 0 

Smanjenje: 0 0 578,352 0 0 0 578,352 

Prodaja u toku godine 0 0 92 0 0 0 92 

Rashod u toku godine 0 0 0 0 0 0 0 

Uginuće, odstrel i dr. 0 0 578,260 0 0 0 578,260 

Manjkovi utvrđeni popisom 0 0 0 0 0 0 0 

Nabavna vrednost na kraju godine 0 0 132,889 0 0 0 132,889 

 
            

 

Kumulirana ispravka na početku godine 0 0 0 0 0 0 0 

Povećanje: 0 0 0 0 0 0 0 

Amortizacija 0 0 0 0 0 0 0 

Ostalo 0 0 0 0 0 0 0 

Smanjenje: 0 0 0 0 0 0 0 

Prodaja u toku godine 0 0 0 0 0 0 0 

Rashod u toku godine 0 0 0 0 0 0 0 

Uginuće, odstrel i dr. 0 0 0 0 0 0 0 

Manjkovi utvrđeni popisom 0 0 0 0 0 0 0 

Stanje na kraju godine 0 0 0 0 0 0 0 

    
      

 
Neto sadašnja vrednost: 

   
      

 

31.12.2019. godine 0 0 132,889 0 0 0 132,889 

    
      

 
Neto sadašnja vrednost: 

   
      

 

31.12.2018. godine 0 0 136,674 0 0 0 136,674 

 

 

 

 



10.DUGOROČNI FINANSIJSKI PLASMANI (u 000 dinara) 
 

Ime pravnog lica u čijem kapitalu je učešće 
Vlasnički 
udeo (%) Valuta 

Bruto 
iznos 

Ispravka 
vrednosti 

Neto 
iznos 

IM TOPOLA DOO     32,592 0 32,592 

      0 0 0 

      0 0 0 

      0 0 0 

a) Učešće u kapitalu zavisnih pravnih lica     32,592 0 32,592 

VETERINARSKA SLUŽBA DOO     12 0 12 

      0 0 0 

      0 0 0 

      0 0 0 

b) Učešće u kapitalu pridruženih pravnih lica i zajedničkih 

poduhvata 12 0 12 

AGROBANKA     18   18 

          0 

          0 

          0 

c) Učešća u kapitalu ostalih pravnih lica 

i druge hartije od vrednosti raspoložive 

za prodaju 

    18 0 

18 

Krediti za stambenu izgradnju     123 30 93 

      0 0 0 

      0 0 0 

      0 0 0 

f) Dugoročni plasmani u zemlji     123 30 93 

Krediti za prodate stanove     3,121 88 3,033 

      0 0 0 

      0 0 0 

      0 0 0 

i) Ostali dugoročni finansijski plasmani     3,121 88 3,033 

Ukupno dugoročni finansijski plasmani (a 

do i) 

    35,866 118 35,748 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 



11.ODLOŽENA PORESKA SREDSTVA (u 000 dinara) 
 

 31. decembra 

2020. 

31. decembra 

2019. 

   

Odložene poreska sredstva po osnovu (a do c) 3,250 33 
a) gubitka ranijih godina u poreskom bilansu 0 0 
b) neiskorišćenih poreskih kredita 0 0 
c) razlike između knjigovodstvene vrednosti imovine i njene poreske 

osnovice 3,250 33 

 

 

12.ZALIHE (u 000 dinara) 
 

 

31. decembra 2020. 

1. Materijal i sitan inventar i alat na zalihi 22,720 

2. Nedovršena proizvodnja (neto) 248,141 

3. Poluproizvodi 0 

4. Gotovi proizvodi (neto) 151,335 

5. Roba (neto) 1,011 

Zalihe bez izlaza u poslednjih 365 dana – ukupno (1 do 5) 423,207 

 

 

13.POTRAŽIVANJA PO OSNOVU PRODAJE (u 000 dinara) 
 

Opis 

Kupci u 

zemlji - 

matična i 

zavisna 

pravna 

lica 

Kupci u 

inostranstvu - 

matična i 

zavisna pravna 

lica 

Kupci u 

zemlji - 

ostala 

povezana 

pravna lica 

Kupci u 

inostranstvu - 

ostala 

povezana 

pravna lica 

Kupci 

u 

zemlji 

Kupci u 

inostranstvu 

Ostala 

potraživanja 

po osnovu 

prodaje 

Ukupno 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

Bruto potraživanje na 

početku godine 186,564 0 5,756 0 39,437 0 0 231,757 

Bruto potraživanje 

na kraju godine 131,704 0 14,827 0 28,895 0 0 175,426 

 

            0   

Ispravka vrednosti na 

početku godine 0 0 0 0 394 0 0 394 



Smanjenje ispravke 

vrednosti u toku 

godine po osnovu 

direktnog otpisa 0 0 0 0 0 0 0 0 

Smanjenje ispravke 

vrednosti u toku 

godine po osnovu 

naplate 0 0 0 0 95 0 0 95 

Povećanje ispravke 

vrednosti u toku 

godine 0 0 0 0 100 0 0 100 

Ispravka vrednosti 

na kraju godine 0 0 0 0 399 0 0 399 

         
NETO STANJE 

        
31.12.2020. godine 131,704 0 14,827 0 28,496 0 0 175,027 

31.12.2019. godine 186,564 0 5,756 0 39,043 0 0 231,363 

 

 

Starost potraživanja  u danima 
Potraživanja do 365 

dana starosti 
Potraživanja starija 

od godinu dana 
Ukupno 

(2+3) 

1 2 3 4 

Kupci u zemlji - matična i zavisna pravna lica 

(bruto) 
131,704 0 131,704 

Ispravka vrednosti 0 0 0 

Neto potraživanja 131,704 0 131,704 

Kupci u zemlji - ostala povezana pravna lica 

(bruto) 
14,827 0 14,827 

Ispravka vrednosti 0 0 0 

Neto potraživanja 14,827 0 14,827 

Kupci u zemlji (bruto) 28,895 0 28,895 

Ispravka vrednosti 399 0 399 

Neto potraživanja 28,496 0 28,496 

 

 

14.POTRAŽIVANJA IZ SPECIFIČNIH POSLOVA (u 000 dinara) 
 

 

31. decembra 2020. 31. decembra 2019. 

   

Potraživanja od izvoznika 

  Potraživanja po osnovu uvoza za tuđ račun 

  Potraživanja iz komisionih i konsignacionih prodaja 

  Ostala potraživanja iz specifičnih poslova 34,393 32,425 

Ispravka vrednosti potraživanja iz specifičnih poslova 

  POTRAŽIVANJA IZ SPECIFIČNIH POSLOVA : 34,393 32,425 



15.DRUGA POTRAŽIVANJA (u 000 dinara) 
 

 

31. decembra 2020. 31. decembra 2019. 

   

Potraživanja za kamatu i dividendu 
  Potraživanja od zaposlenih 1,000 616 

Potraživanja od državnih organa i organizacija 16,805 380 

Potraživanja za više plaćeni porez na dobitak 2,963 3,933 

Potraživanja po osnovu preplaćenih ostalih poreza i doprinosa 0 82 

Potraživanja za naknade zarada koje se refundiraju 860 243 

Potraživanja po osnovu naknada šteta 802 802 

Ostala kratkoročna potraživanja 58 39 

Ispravka vrednosti drugih potraživanja 

  DRUGA POTRAŽIVANJA: 22,488 6,095 

 

 

16.GOTOVINA I GOTOVINSKI EKVIVALENTI (u 000 dinara) 
 

 

31. decembra 2020. 31. decembra 2019. 

   

1. Gotovinski ekvivalenti u dinarima 0 0 

2. Gotovinski ekvivalenti u stranoj valuti 0 0 

3. Dinarski poslovni račun 19,552 1,808 

4. Devizni poslovni račun 0 0 

5. Dinarska blagajna  0 0 

6. Devizna blagajna 0 0 

7. Izdvojena novčana sredstva u dinarima  0 0 

8. Izdvojena novčana sredstva u devizama 0 0 

9. Dinarski akreditivi 0 0 

10. Devizni akreditivi 0 0 

11. Ostala novčana sredstva 337 419 

UKUPNO (1 do 11) 19,889 2,227 

 

17.AKTIVNA VREMENSKA RAZGRANIČENJA (u 000 dinara) 
 

 

31. decembra 2020. 31. decembra 2019. 

   

1. Unapred plaćeni troškovi 36,052 33,999 

2. Potraživanja za nefakturisani prihod 1,345 0 

3. Razgraničeni troškovi po osnovu obaveza 0 0 

4. Ostala aktivna vremenska razgraničenja 2,332 17 

UKUPNO (1 do 4) 39,729 34,016 



18.OSNOVNI KAPITAL 
 

  
Akcijski 

kapital 

Udeli 

DOO 

Ulozi 

od 

ortačkih 

društva 

Društveni 

kapital 

Državni 

kapital 

Zadružni 

udeli 

Svega 

osnovni 

kapital 

Ostali 

osnovni 

kapital 

Stanje na početku godine 326,362 0 0 0 0 0 333,738 7,376 

Stanje 31.12. tekuće godine 326,362 0 0 0 0 0 333,738 7,376 

 

 

19.DUGOROČNE OBAVEZE (u 000 dinara) 
 

Kreditor 
Rok 

otplate 

Početak 

otplate 
Obezbeđenje 

Kamatna 

stopa 

Valuta 

u kojoj 

je 

kredit 
uzet 

Iznos u 

stranoj 

valuti 

Iznos 

hiljada 

dinara 

5) Dugoročni krediti i zajmovi u zemlji   211,604 

OTP banka-DL 03/19   12/08/19 
Hipoteke 

zemlja,FSH 
3.00% EURO 1,600,000 136,617 

Dugorocni kredit LTL2020-

320422 
            74,987 

UKUPNO DUGOROČNE OBAVEZE (1 DO 8)   211,604 
 

 

20.KRATKOROČNE OBAVEZE (u 000 dinara) 
 

Kreditor 
Rok 

otplate 
Početak 
otplate 

Obezbeđenje 
Kamatna 

stopa 

Valuta 

u 

kojoj 
je 

kredit 

uzet 

Iznos u 
stranoj 

valuti 

Iznos 
hiljada 

dinara 

Deo dug kr. OTP DL03/19   12/08/19 
Hipoteka 

zemlja,fsh 
3.00% euro 1,600,000 103,302 

Deo dug kr. OTP banke koji 

dospeva za god. 
            19,087 

3a)Deo dugoročnog kredita              122,389 

UKUPNO KRATKOROČNE FINANSIJSKE OBAVEZE (1 DO 6)   122,389 
 

 

 
 

 



21.OSTALE KRATKOROČNE OBAVEZE (u 000 dinara) 
 

 

31. decembra 

2020. 

31. decembra 

2019. 

   
1. Neto obaveze po osnovu zarada i naknada zarada 3,870 3,854 

2. Obaveze za poreze i doprinose na zarade i naknade zarada na teret 

zaposlenog 
9,381 1,862 

3. Obaveze za porez i doprinose na zarade i naknade zarada na teret 

poslodavca 
5,732 1,132 

4. Obaveze za bruto naknade zarada koje se refundiraju 48 37 

5. Obaveze po osnovu kamata i troškova finansiranja 4,049 383 

6. Obaveze za dividendu i učešće u dobitku 7 7 

7. Obaveze prema zaposlenom po osnovu službenog putovanja, smeštaja, 

otpremnine i drugo 
166 0 

8. Obaveze prema organima upravljanja 0 0 

9. Obaveze prema fizičkim licima za naknade po ugovorima 131 296 

10. Obaveze za kratkoročna rezervisanja 0 0 

11. Ostale obaveze  1,165 1,168 

OSTALE KRATKOROČNE OBAVEZE (1 do 11) 24,549 8,739 

 

 

22.OBAVEZE ZA OSTALE POREZE (u 000 dinara) 
 

 

31. decembra 

2020. 

31. decembra 

2019. 

   
1. Obaveze za akcize 0 0 

2. Obaveze za porez iz rezultata 7,648 9,419 

3. Obaveze za poreze, carine i druge dažbine iz nabavke ili na teret troškova 1,187 4,592 

4. Obaveze za doprinose koji terete troškove 0 0 

5. Ostale obaveze za poreze, doprinose i druge dažbine 122 38,421 

OBAVEZE za ostale poreze, dorpinose i druge dažbine (1 do 5) 8,957 52,432 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



23.DRUGI POSLOVNI PRIHODI (u 000 dinara) 
 

 
31. decembra 2020. 

31. decembra 

2019. 

1. Prihodi od zakupnine 4,403 1,982 

2. Prihodi od članarina 0 0 

3. Prihodi od tantijema ili licitiranih naknada 0 0 

4. Ostali poslovni prihodi 1,908 0 

DRUGI POSLOVNI PRIHODI (1 do 4) 6,311 1,982 

 

 

24.TROŠKOVI MATERIJALA (u 000 dinara) 
 

 

01.01-31.12. 

2020. 

01.01-31.12. 

2019. 

   
1. Troškovi materijala za izradu 341,026 402,857 

2. Troškovi ostalog (režijskog) materijala 780 941 

3. Troškovi rezervnih delova 11,829 9,748 

4. Troškovi jednokratnog otpisa alata i inventara 1,981 1,607 

TROŠKOVI MATERIJALA (1 do 4) 355,616 415,153 

 

 

25.TROŠKOVI ZARADA (u 000 dinara) 
 

 

01.01-31.12. 

2020. 

01.01-31.12. 

2019. 

   
1. Troškovi zarada i naknada (bruto)  81,853 75,453 

2. Troškovi poreza i doprinosa na zarade i naknade na teret poslodavca 13,628 12,896 

3. Troškovi naknada po ugovoru o delu 4,605 3,431 

4. Troškovi naknada po autorskim ugovorima 0 0 

5. Troškovi naknada po ugovoru o privremenim i povremenim poslovima 0 0 

6. Troškovi naknada fizičkim licima po osnovu ostalih ugovora 0 445 

7. Troškovi naknada direktoru odnosno članovima organima upravljanja i 

nadzora 
0 0 

8. Ostali lični rashodi i naknade 5,650 5,717 

TROŠKOVI ZARADA, NAKNADA ZARADA I OSTALI LIČNI RASHODI 

(1 do 8) 
105,736 97,942 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 



26.TROŠKOVI PROIZVODNIH USLUGA (u 000 dinara) 
 

 

01.01-31.12. 

2020. 

01.01-31.12. 

2019. 

   
1. Troškovi usluga na izradi učinaka 0 0 

2. Troškovi transportnih usluga 6,723 4,850 

3. Troškovi usluga na održavanju 3,088 6,886 

4. Troškovi zakupnina 41,887 45,710 

5. Troškovi sajmova 0 0 

6. Troškovi reklame i propagande 0 0 

7. Troškovi istraživanja 0 0 

8. Troškovi razvoja koji se nekapitalizuju 0 0 

9. Troškovi ostalih usluga 21,645 26,577 

TROŠKOVI PROIZVODNIH USLUGA (1 do 9) 73,343 84,023 

 

 

27.NEMATERIJALNI TROŠKOVI (u 000 dinara) 
 

 
01.01-31.12. 2020. 01.01-31.12. 2019. 

   

1. Troškovi neproizvodnih usluga 14,133 11,260 

2. Troškovi reprezentacije 750 980 

3. Troškovi premije osiguranja 1,060 1,339 

4. Troškovi platnog prometa 750 1,159 

5. Troškovi članarina 25 0 

6. Troškovi poreza 4,914 7,658 

7. Troškovi doprinosa 0 0 

8. Ostali nematerijalni troškovi 2,677 2,196 

NEMATERIJALNI TROŠKOVI (1 do 8) 24,309 24,592 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



28.OSTALI PRIHODI (u 000 dinara) 
 

 

01.01-31.12. 

2020. 

01.01-31.12. 

2019. 

 
  

1. Dobici od prodaje nematerijalne imovine, nekretnina, postrojenja i 

opreme 
0 38 

2. Dobici od prodaje bioloških sredstava 0 9,646 

3. Dobici od prodaje učešća i hartija od vrednosti 0 0 

4. Dobici od prodaje materijala 1,335 28,424 

5. Viškovi 0 52 

6. Naplaćena otpisana potraživanja 0 52 

7. Prihodi od efekata ugovorene zaštite od rizika 3 93 

8. Prihodi od smanjenja obaveza  1,211 22 

9. Prihodi od ukidanja dugoročnih i kratkoročnih rezervisanja 0 0 

10. Ostali nepomenuti prihodi 91 27,116 

OSTALI PRIHODI (1 do 10) 2,640 65,443 

 

 

29.OSTALI RASHODI (u 000 dinara) 
 

 01.01-31.12. 

2020. 

01.01-31.12. 

2019. 

   

1. Gubici po osnovu rashodavanja i prodaje nemater. imovine, nekretnina, 

postrojenja i opreme 
0 0 

2. Gubici po osnovu rashodavanja i prodaje bioloških sredstava 389,380 128,981 

3. Gubici po osnovu prodaje učešća u kapitalu i hartija od vrednosti 0 0 

4. Gubici od prodaje materijala 0 26,828 

5. Manjkovi 520 301 

6. Rashodi po osnovu efekata ugovorene zaštite od rizika koji neispunjavaju 

uslove da se iskažu u okviru ostalog sveobuhvatnog rezultata 
0 0 

7. Rashodi po osnovu direktnih otpisa potraživanja 0 0 

8. Rashodi po osnovu rashodavanja zaliha materijala i robe 472 0 

9. Ostali nepomenuti rashodi 23,157 36,335 

10.Obezvređenje bioloških sredstava 27,586 
 

OSTALI RASHODI (1 do 9) 441,115 192,445 

 

 

30.ZNAČAJNI DOGAĐAJI NAKON DATUMA BILANSA 
 

Nakon datuma bilansa došlo je do naglog porasta cena repromaterijala koji se koristi u procesu izrade stočne hrane, 

pri čemu je cena stoke ostala nepromenjena. 

 

 
 



31.POTENCIJALNA SREDSTVA I OBAVEZE 
 

Sudski sporovi 
 

Društvo sa stanjem na dan 31.12.2020.godine nema sudskih sporova u kojima se vodi kao tuženi. 
 

32.POVEZANE STRANE (u 000 dinara) 
 

  2020.   2019. 

        

PRIHODI OD PRODAJE       

   - matično društvo 266,721   202,879 

   - zavisna pravna lica     0 

   - ostala povezana pravna lica 126,747   107,088 

        

  393,468   309,967 

Potraživanja od kupaca:       

   - matično društvo 131,704   186,564 

   - zavisna pravna lica     0 

   - ostala povezana pravna lica 14,827   5,756 

  146,531   192,320 

Dugoročni finansijski plasmani:       

   - matično društvo 32,592   32,592 

   - zavisna pravna lica     0 

   - ostala povezana pravna lica 12   12 

  32,604   32,604 

Obaveze prema dobavljačima:       

   - matično društvo  1,920   1,794 

   - zavisna pravna lica       

   - ostala povezana pravna lica 79,088   64,780 

  81,008   66,574 

 

33.UPRAVLJANJE RIZIKOM KAPITALA 
 

U postupku upravljanja kapitalnim rizikom, rukovodstvo Društva ima za cilj očuvanje mogućnosti da posluje po 

principu stalnosti poslovanja, istovremeno maksimizirajući prinose vlasnicima I drugim interesnim stranama putem 
organizacije odnosa duga I kapitala. Rukovodstvo Društva pregleda strukturu odnosa dugova I kapitala na godišnjoj 

osnovi. Društvo analizira kapital kroz pokazatelj zaduženosti. Ovaj pokazatelj izračunava se kao odnos neto obaveza 

I ukupnog kapitala. Neto zaduženost se obračunava tako što se ukupne finansijske obaveze umanje za gotovinu I 

gotovinske ekvivalente. Ukupan kapital predstavlja zbir svih kategorija kapitala prikazanih u bilansu stanja I neto 

zaduženosti.Pokazatelji zaduženosti na dan 31.12.2020.godine su bili sledeći: 

 

 

 

 

 

 



 

RIZIK KAPITALA  

   1. Obaveze (dugoročne i kratkoročne) 

 

                      652,010                         609,264  

2. Kapital 

 

                      536,423                        514,345  

  

   

Koeficijent (1/2) 

 

121.5%  118.5% 

 

 

34.UPRAVLJANJE FINANSIJSKIM RIZICIMA 
 
Poslovanje Društva je izloženo različitim finansijskim rizicima: tržišnom, finansijskom, kreditnom I riziku 

likvidnosti. Finansijski rizici se sagledavaju na vremenskoj osnovi I prevashodno se izbegavaju umanjenjem 

izloženosti Društva ovim rizicima. Društvo ne koristi nikakva finansijske instrumente zaštite od efekata finansijskih 

rizika na poslovanje iz razloga što takvi instrumenti nisu u širokoj upotrebi, niti postoji organizovano tržište takvih 

instrumenata u Republici Srbiji. 

 

Tržišni rizik 
 

Društvo je osetljivo na prisustvo sistemskih rizika koji podrazumevaju rizike ekonomskog okruženja u okviru 

države, privredne grane i slično, na koje Društvo ne može da utiče: inflacija, promene poreskih propisa, carinskih 

propisa, limitiranje kamatnih stopa, privrednog okruženja, konkurencije, sirovinske baze i sl. 
 

Finansijski rizik 
 

U svom poslovanju Društvo je izloženo finansijskim rizicima koji se javljaju kao devizni rizik i rizik od promene 

kamatnih stopa. Zadatak upravljanja ovim rizicima jeste upravljanje i kontrola izloženosti ovim rizicima u 

prihvatljivim okvirima, uz optimizaciju prinosa Društva. 

 

DEVIZNI RIZIK 

        Imovina  Obaveze 

 2020  2019  2020  2019 

        

IZNOS                       -    

 

                     -    

 

           331,958  

 

            255,624  

        

 

                      -    

 

                     -                331,958  

 

            255,624  

         2020  2019 

 10%  -10%  10%  -10% 

        

IZNOS            (33,196)              33,196              (25,562)                 25,562  

 

       

        

 

           (33,196) 

 

            33,196              (25,562) 

 

               25,562  

 

 

 

 

 
 

 

 



Kamatni rizik 
 

Društvo je izloženo riziku promene kamatnih stopa na plasmanima i obavezama kod kojih su kamatne stope 

varijabilnog karaktera. Ovaj rizik zavisi od finansijskog tržišta i Društvo nema na raspolaganju instrumente na 

osnovu koji bi ublažilo njegov uticaj. 
 

Struktura plasmana i obaveza Društva na dan 31.12.2020. i 2019.godine sa stanovišta izloženosti kamatnom riziku je 

data u pregledu: 

 

KAMATNI RIZIK 

        2020  2019 

 1%  -1%  1%  -1% 

        

Finansijska sredstva                    -                     -                      -                       -  

Finansijske obaveze           (3,340)             3,340             (2,556)               2,556  

        

 

          (3,340) 

 

           3,340             (2,556) 

 

             2,556  

 

Rizik likvidnosti 
 

Društvo treba da upravlja ovim rizikom tako da u svakom momentu može da ispunjava dospele obaveze, kroz 

održavanje novčanih rezervi, praćenjem planiranih i stvarnih novčanih tokova i održavanjem adekvatnog priliva 

finansijskih sredstava i dospeća obaveza. Ročnost dospeća finansijkih obaveza je data u tabeli ispod 

 

2020. godina dо 1 godine 
 

оd 1 dо 2 

godine  

оd 2 dо 5 

godina  
Ukupno 

        
Dugoročni krediti 0 

 
                  -    

 
211,604 

 
211,604 

Obaveze iz poslovanja 256,801 
 

                  -    
 

                  -    
 

256,801 

Krat. finan. obaveze 122,389 
 

                  -    
 

                  -    
 

122,389 

Ostale krat. obaveze 24,549 
 

                  -    
 

                  -    
 

24,549 

        

 
403,739 

 
0 

 
211,604 

 
615,343 

 
       

2019. godina dо 1 godine 
 

оd 1 dо 2 

godine  

оd 2 dо 5 

godina  
Ukupno 

Dugoročni krediti 0 
 

                  -    
 

152,310 
 

152,310 

Obaveze iz poslovanja 291,524 
 

                  -    
 

                  -    
 

291,524 

Krat. finan. obaveze 103,314 
 

                  -    
 

                  -    
 

103,314 

Ostale krat. obaveze 8,739 
 

                  -    
 

                  -    
 

8,739 

        

 
403,577 

 
0 

 
152,310 

 
555,887 

 

Prikazani iznosi su zasnovani na nediskontovanim novčanim tokovima na osnovu najranijeg datuma na koji će 

Društvo biti obavezno da takve obaveze namiri (aktuelni aniutetni plan). 

 

 

 

 
 



INDIKATORI OPŠTE LIKVIDNOSTI 

2020. 

godina 

2019. 

godina 

1 OBRTNA IMOVINA / KRATKOROČNE OBAVEZE 1.68 1.46 

INDIKATORI UBRZANE LIKVIDNOST 

  

2 OBRTNA IMOVINA BEZ ZALIHA / KRATKOROČNE OBAVEZE 0.70 0.70 

INDIKATORI TRENUTNE LIKVIDNOSTI 

 

3 
GOTOVINA I GOT. EKVIVALENTI / DOSPELE KRATKOROČNE 

OBAVEZE 0.05 0.00 

 

 

NAČELO STALNOSTI POSLOVANJA 

 
 
Finansijski izveštaji su sastavljeni na načelu nastanka poslovnog događaja (načelo uzročnosti) i načelu stalnosti 

poslovanja. 

 
Prema načelu nastanka poslovnog događaja učinci poslovnih promena i drugih događaja se priznaju u momentu 

nastanka (a ne kada se gotovina ili njen ekvivalent primi ili isplati). Finansijski izveštaji sastavljeni na načelu 

nastanka poslovnog događaja (osim Izveštaja o tokovima gotovine) pružaju informacije ne samo o poslovnim 

promenama iz prethodnog perioda, koje uključuju isplatu i prijem gotovine, već takođe i o obavezama za isplatu 

gotovine u budućem periodu i o resursima koji predstavljaju gotovinu koja će biti primljena u budućem periodu.  

 

Tokom 2020. godine poslovanje Društva bilo je pod uticajem pandemije Covid-19 virusa. 

 

Svetska zdravstvena organizacija je 11. marta 2020. godine objavila da širenje korona virusa predstavlja pandemiju, 

usled čega je Vlada Republike Srbije („Vlada“) 15. marta 2020. godine proglasila vanredno stanje, koje je trajalo do 

22. maja 2020. godine.  

 
Tokom navedenog perioda, a i nakon toga, na snazi su bile restriktivne mere koje su imale uticaja na poslovanje svih 

privrednih subjekata u Republici Srbiji. Uticaj na poslovanje samog Društva nije bio značajnijeg obima u ratarstvu. 

 

Takođe u kratkom roku po objavi vanrednog stanja uvedene su mere  u samom Društvu kako bi se obezbedila 

sigurnost zaposlenih na radnom mestu i sprečilo širenje virusa. Pored toga, nabavke osnovnih sirovina su 

funkcionisale bez zastoja. Preventivne mere za sprečavanje širenja virusa i siguran kanal nabavke su omogućili 

kontinuitet aktivnosti prodaje. Likvidnošću Društva upravlja menadžment Društva. 

 

Osim toga, do dana odobrenja ovih izveštaja, obaveze iz poslovanja i obaveze po kreditima i drugim poveriocima se 

redovno izmiruju, a na osnovu sprovedenih analiza rukovodstvo očekuje da će biti u mogućnosti da nastavi da ih 

uredno izmiruje i u doglednoj budućnosti. 
 

Zbog specifičnosti situacija i uticaja na celokupnu privredu i povezane industrije, uticaj situacija na finansijske 

performanse Društva nije trenutno moguće proceniti sa visokim nivoom pouzdanosti. 

 

Na bazi prethodno navedenog finansijski izveštaji su sastavljeni u skladu sa načelom nastavka poslovanja, koji 

podrazumeva da će Društvo nastaviti da posluje u neograničenom vremenskom periodu i da će da nastavi sa 

poslovanjem i u doglednoj budućnosti 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

IZVEŠTAJ O REVIZIJI FINANSIJSKIH IZVEŠTAJA 

 

PP Pobeda AD Pobeda 

 
za period 01.01. - 31.12.2020. godine 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Beograd, 29.04.2021. godine 



 

 

 

IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA 

 
Skupštini akcionara PP Pobeda AD Pobeda 

 
Mišljenje sa rezervom 

 

Izvršili smo reviziju finansijskih izveštaja društva PP Pobeda AD Pobeda (u daljem tekstu: 

„Društvo“), koji obuhvataju bilans stanja na dan 31. decembra 2020. godine i odgovarajući bilans 

uspeha, izveštaj o promenama na kapitalu i izveštaj o tokovima gotovine za godinu koja se 

završava na taj dan, i napomene uz finansijske izveštaje koje uključuju sumarni pregled značajnih 

računovodstvenih politika. 

 

Po našem mišljenju, osim za moguće efekte pitanja opisanih u odeljku Osnova za mišljenje sa 

rezervom priloženi finansijski izveštaji istinito i objektivno prikazuju, po svim materijalno 

značajnim aspektima, finansijsku poziciju Društva na dan 31. decembra 2020. godine, i njegovu 

finansijsku uspešnost i tokove gotovine za godinu koja se završava na taj dan, u skladu sa 

računovodstvenim propisima važećim u Republici Srbiji, zasnovanim na Zakonu o računovodstvu 

i računovodstvenim politikama obelodanjenim u Napomenama uz finansijske izveštaje. 

 

Osnova za mišljenje sa rezervom 

 

Na dan 31.12.2020.godine zalihe gotovih proizvoda  uključuju zalihe slame u vrednosti od 27.796 

hiljada dinara. Na osnovu sprovedenih revizorskih procedura  provere vrednosti ovih zaliha 

identifikovali smo grešku u  njihovom obračunu koja se odnosi  pogrešno primenjenu mernu 

jedinicu. Međutim, usled prirode ovih zaliha, nismo bili u mogućnosti da utvrdimo tačan iznos 

efekata greške i njihov uticaj na zalihe slame i prihode od povećanja vrednosti zaliha na dan 31. 

decembra 2020.godine i za godinu tada završenu. 

 

 

Reviziju smo izvršili u skladu sa Međunarodnim standardima revizije (MSR) važećim u Republici 

Srbiji. Naše odgovornosti u skladu sa tim standardima su detaljnije opisane u odeljku izveštaja 

koji je naslovljen Odgovornosti revizora za reviziju finansijskih izveštaja. Mi smo nezavisni u 

odnosu na Društvo u skladu sa Etičkim kodeksom za profesionalne računovođe Odbora za 

međunarodne etičke standarde za računovođe (IESBA Kodeks) i etičkim zahtevima koji su 

relevantni za našu reviziju finansijskih izveštaja u Republici Srbiji, i ispunili smo naše druge 

etičke odgovornosti u skladu sa ovim zahtevima. Smatramo da su revizijski dokazi koji smo 

pribavili dovoljni i adekvatni da nam pruže osnovu za naše mišljenje sa rezervom. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

IZVEŠTAJ O REVIZIJI FINANSIJSKIH IZVEŠTAJA (nastavak) 
 

Skupštini akcionara PP Pobeda AD Pobeda 

 

 

Ključna revizijska pitanja 

 

Ključna revizijska pitanja su ona pitanja koja su, po našem profesionalnom prosuđivanju, bila od 

najvećeg značaja u našoj reviziji finansijskih izveštaja za tekući period. Ova pitanja su razmatrana 

u kontekstu revizije finansijskih izveštaja u celini i u formiranju našeg mišljenja o njima, i mi 

nismo izneli izdvojeno mišljenje o ovim pitanjima. 

 
- Vrednovanje Bioloških sredstava 

Kao što je obelodanjeno u napomenama 9. i 4.5 uz finansijske izveštaje biološka sredstva Društva 

se sastoje od osnovnog stada (svinje) i vrednuju se po fer vrednosti umanjenoj za troškove prodaje 

u skladu sa MRS 41 Poljoprivreda i MSFI 13 Odmeravanje fer vrednosti. Na dan 31. decembar 

2020. godine, biološka sredstva Društva iznose 132.889 hiljade dinara što predstavlja 29.73% 

stalne imovine Društva. Efekat procene fer vrednosti osnovnog stada za 2020. godinu iznosio je 

23.205 hiljada dinara.  

 

Procena fer vrednosti bioloških sredstava umanjene za troškove prodaje se može smatrati 

složenom uzimajući u obzir da se radi o posebnim kategorijama stočnog fonda. Naime, ključne 

pretpostavke i procene rukovodstva su se zasnivale na stručnom mišljenju eksperta (veterinara) 

koje su  uključivale upoređivanje sa tržišnim cenama sličnih kategorija, a uzimajući u obzir rasu 

i težinu odnosnog stočnog fonda. 

 

S obzirom na materijalni učinak i složenost primene standarda kod Društva, vrednovanje bioloških 

sredstava je bilo od posebne važnosti za našu reviziju. 

 

Opis i rezultati primenjenih revizijskih postupaka  

 

Pribavili smo i testirali dokumentaciju (odluke, zaključene ugovore, podatke o cenama bioloških 

sredstva utvrđenim na sličnom tržištu, važeće cenovnike klijenta po kojima je vršena prodaja 

bioloških sredstava na dan bilansa, obračune, naloge za knjiženje i dr.) na osnovu koje je izvršeno 

vrednovanje i bilansiranje bioloških sredstava i razmotrili: 

 

- da li se pretpostavke i metode odmeravanja fer vrednosti i troškova prodaje za koju se umanjuje 

fer vrednost mogu prihvatiti kao relevantne, 

- ispravnost obračuna tržišne vrednosti,  

- pregled i analizu stručnog mišljenja eksperta (veterinara) 

- ispravnost utvrđenih iznosa pozitivnih/negativnih efekata promene fer vrednosti (umanjenih za 

troškove prodaje), 

- da li na dan bilansa knjigovodstvena vrednost bioloških sredstava nakon evidentiranja  

pozitivnih/negativnih efekata odgovara utvrđenoj fer vrednosti umanjenoj za troškove prodaje i  

- da li su utvrđeni pozitivni/negativni efekti ispravno evidentirani na relevantnim računima bilansa 

uspeha.  



 

 

 

IZVEŠTAJ O REVIZIJI FINANSIJSKIH IZVEŠTAJA (nastavak) 
 

Skupštini akcionara PP Pobeda AD Pobeda 

 

 

Odgovornost rukovodstva i lica ovlašćenih za upravljanje za finansijske izveštaje 

 

Rukovodstvo je odgovorno za pripremu finansijskih izveštaja koji pružaju istinit i objektivan 

prikaz u skladu sa računovodstvenim propisima važećim u Republici Srbiji, zasnovanim na 

Zakonu o računovodstvu i za one interne kontrole za koje odredi da su potrebne za pripremu 

finansijskih izveštaja koji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze, nastale usled 

kriminalne radnje ili greške.  

 

Pri sastavljanju finansijskih izveštaja, rukovodstvo je odgovorno za procenu sposobnosti Društva 

da nastavi sa poslovanjem u skladu sa načelom stalnosti, obelodanjujući, po potrebi, pitanja koja 

se odnose na stalnost poslovanja i primenu načela stalnosti poslovanja kao računovodstvene 

osnove,  osim ako rukovodstvo namerava da likvidira Društvo ili da obustavi poslovanje, ili nema 

drugu realnu mogućnost osim da to uradi.  

Lica ovlašćena za upravljanje su odgovorna za nadgledanje procesa finansijskog izveštavanja 

Društva. 

 

Odgovornost revizora za reviziju finansijskih izveštaja 

 

Naš cilj je sticanje uveravanja u razumnoj meri o tome da finansijski izveštaji, uzeti u celini, ne 

sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze, nastale usled kriminalne radnje ili greške; i izdavanje 

izveštaja revizora koji sadrži mišljenje revizora. Uveravanje u razumnoj meri označava visok nivo 

uveravanja, ali ne predstavlja garanciju da će revizija sprovedena u skladu sa Međunarodnim 

standardima revizije uvek otkriti materijalno pogrešne iskaze ako takvi iskazi postoje. Pogrešni 

iskazi mogu da nastanu usled kriminalne radnje ili greške i smatraju se materijalno značajnim ako 

je razumno očekivati da će oni, pojedinačno ili zbirno, uticati na ekonomske odluke korisnika 

donete na osnovu ovih finansijskih izveštaja.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

IZVEŠTAJ O REVIZIJI FINANSIJSKIH IZVEŠTAJA (nastavak) 
 

Skupštini akcionara PP Pobeda AD Pobeda 

Kao deo revizije u skladu sa Međunarodnim standardima revizije, mi primenjujemo profesionalno 

prosuđivanje i održavamo profesionalni skepticizam tokom revizije. Isto tako, mi: 
 

 Vršimo identifikaciju i procenu rizika od materijalno značajnih pogrešnih iskaza u finansijskim 

izveštajima, nastalih usled kriminalne radnje ili greške; osmišljavanje i obavljanje revizijskih 

postupaka koji su prikladni za te rizike; i pribavljanje dovoljno adekvatnih revizijskih dokaza 

da obezbede osnovu za mišljenje revizora. Rizik da neće biti identifikovani materijalno 

značajni pogrešni iskazi koji su rezultat kriminalne radnje je veći nego za pogrešne iskaze 

nastale usled greške, zato što kriminalna radnja može da uključi udruživanje, falsifikovanje, 

namerne propuste, lažno predstavljanje ili zaobilaženje interne kontrole. 

 

 Stičemo razumevanje o internim kontrolama koje su relevantne za reviziju radi osmišljavanja 

revizijskih postupaka koji su prikladni u datim okolnostima, ali ne u cilju izražavanja mišljenja 

o efikasnosti sistema interne kontrole entiteta. 
 

 Vršimo procenu primenjenih računovodstvenih politika i u kojoj meri su razumne 

računovodstvene procene i povezana obelodanjivanja koje je izvršilo rukovodstvo. 
 

 Donosimo zaključak o prikladnosti primene načela stalnosti kao računovodstvene osnove od 

strane rukovodstva i, na osnovu prikupljenih revizijskih dokaza, da li postoji materijalna 

neizvesnost u vezi sa događajima ili uslovima koji mogu da izazovu značajnu sumnju u pogledu 

sposobnosti entiteta da nastavi sa poslovanjem u skladu sa načelom stalnosti. Ako zaključimo 

da postoji materijalna neizvesnost, dužni smo da u svom izveštaju skrenemo pažnju na 

povezana obelodanjivanja u finansijskim izveštajima ili, ako takva obelodanjivanja nisu 

adekvatna, da modifikujemo svoje mišljenje. Naši zaključci se zasnivaju na revizijskim 

dokazima prikupljenim do datuma izveštaja revizora. Međutim, budući događaji ili uslovi 

mogu za posledicu da imaju da entitet prestane da posluje u skladu sa načelom stalnosti. 
 

 Vršimo procenu ukupne prezentacije, strukture i sadržaja finansijskih izveštaja, uključujući 

obelodanjivanja, i da li su u finansijskim izveštajima prikazane osnovne transakcije i događaji 

na takav način da se postigne fer prezentacija.  
 

Saopštavamo licima ovlašćenim za upravljanje, između ostalog, planirani obim i vreme revizije i 

značajne revizijske nalaze, uključujući sve značajne nedostatke interne kontrole koje smo 

identifikovali tokom revizije. 
 

Takođe, dostavljamo licima ovlašćenim za upravljanje izjavu da smo usklađeni sa relevantnim 

etičkim zahtevima u pogledu nezavisnosti i da ćemo ih obavestiti o svim odnosima i ostalim 

pitanjima za koja može razumno da se pretpostavi da utiču na našu nezavisnost, i gde je to moguće, 

o povezanim merama zaštite. 
 
 

 

 
 



 

 

 

 

 
 

IZVEŠTAJ O REVIZIJI FINANSIJSKIH IZVEŠTAJA (nastavak) 
 

Skupštini akcionara PP Pobeda AD Pobeda 

 

 

Od pitanja koja su saopštena licima ovlašćenim za upravljanje, mi određujemo koja pitanja su bila 

od najveće važnosti u reviziji finansijskih izveštaja za tekući period i stoga su ključna revizijska 

pitanja. Mi opisujemo ova pitanja u izveštaju revizora, osim ako zakon ili regulativa isključuje 

javno obelodanjivanje o tom pitanju ili kada, u izuzetno retkim okolnostima, utvrdimo da pitanje 

ne treba da bude uključeno u izveštaj revizora, zato što je razumno očekivati da negativne 

posledice budu veće nego koristi od takve komunikacije. 
 

Izveštaj o drugim zakonskim i regulatornim zahtevima 

 

Izvršili smo pregled godišnjeg izveštaja o poslovanju Društva. Rukovodstvo Društva je 

odgovorno za sastavljanje i prezentiranje godišnjeg izveštaja o poslovanju, u skladu sa zahtevima 

Zakona o računovodstvu i Zakona o tržištu kapitala („Službeni glasnik Republike Srbije”, br. 

31/2011, 112/2015 i 108/2016). Naša odgovornost je da izrazimo mišljenje o usklađenosti 

godišnjeg izveštaja o poslovanju sa finansijskim izveštajima za poslovnu 2020. godinu. U vezi sa 

tim, naši postupci ispitivanja su ograničeni na procenjivanje usaglašenosti računovodstvenih 

informacija sadržanih u godišnjem izveštaju o poslovanju sa godišnjim finansijskim izveštajima 

koji su bili predmet revizije. Shodno tome naši postupci nisu uključivali pregled ostalih 

informacija sadržanih u godišnjem izveštaju o poslovanju koje proističu iz informacija i evidencija 

koja nisu bile predmet revizije.  
 

Po našem mišljenju, računovodstvene informacije prikazane u godišnjem izveštaju o poslovanju 

su, po svim materijalno značajnim pitanjima, usklađene sa finansijskim izveštajima Društva za 

godinu koja se završava na dan 31. decembra 2020. godine. 

 

 

 

Beograd, 29.04.2021. godine  

 

 

.............................................. 

Licencirani ovlašćeni revizor 

             Tanja Mičić 
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NAPOMENE UZ FINANSIJSKE IZVEŠTAJE ZA 2020. GODINU 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



1.OSNOVNI PODACI O DRUŠTVU 
 

Preduzeće PP Pobeda AD ulica Lenjinova bb Pobeda (u daljem tekstu Društvo) osnovano je kao društveno 

preduzeće 1998.godine. Nakon privatizacije koja je izvršena 2004.godine, Društvo je registrovano kao akcionarsko 

društvo čiji je većinski vlasnik IM Topola DOO iz Bačke Topole. Matični broj je 08142599, PIB 101582745, a šifra 
delatnosti 0119. 

 

Društvo se bavi gajenjem žita I drugih useva I zasada I uzgojem svinja. Svoje proizvode Društvo plasira na 

domaćem tržištu. Prosečan broj zaposlenih u 2020.godini je iznosio 119 zaposlenih. 

 

U skladu sa članom 7.Zakona o računovodstvu I reviziji (“Službeni glasnik RS”, 46/06 I 11/09) PP Pobeda AD je 

razvrstana u srednje pravno lice I prema stavu 1 člana 37.Zakona obavezna je da izvrši reviziju finansijskih 

izveštaja. 

 

Finansijski izveštaji za 2020.godinu su odobreni odlukom direktora. 

 

2.OSNOVE ZA SASTAVLJANJE FINANSIJSKIH IZVEŠTAJA 
 

Finansijski izveštaji društva su sastavljeni u skladu sa Zakonom o računovodstvu i reviziji, Zakonom o 

računovodstvu i drugim računovodstvenim propisima koji se primenjuju u Republici Srbiji. 

 

Na osnovu Zakona o računovodstvu, pravna lica i preduzetnici u Republici Srbiji su u obavezi da vođenje poslovnih 

knjiga, priznavanje i procenjivanje imovine i obaveza, prihoda i rashoda, sastavljanje, prikazivanje, dostavljanje i 

obelodanjivanje finansijskih izveštaja vrše u skladu sa zakonskom i profesionalnom regulativom koja podrazumeva 

Okvir za pripremanje i prikazivanje finansijskih izveštaja, Međunarodne računovodstvene standarde, odnosno 

Međunarodne standarde finansijskog izveštavanja kao i tumačenja koja su njihov sastavni deo. 

 

Prevod Okvira, MRS i MSFI i tumačenja, izdatih od strane Odbora za međunarodne računovodstvene standarde i 
Komiteta za tumačenja međunarodnih standarda finansijskog izveštavanja, utvrđuje se rešenjem Ministra finansija i 

objavljuje u Službenom glasniku RS. Međutim, do datuma sastavljanja finansijskih izveštaja za tekuću godinu nisu 

prevedene niti objavljene sve važeće promene u standardima i tumačenjima. 

 

Shodno tome, prilikom sastavljanja finansijskih izveštaja Društvo nije u potpunosti primenilo MRS, MSFI i 

tumačenja koja su na snazi za godinu koja se završava 31.decembra tekuće godine. Imajući u vidu materijalno 

značajne efekte koje odstupanja računovodstvenih propisa Republike Srbije od MSFI i MRS mogu da imaju na 

realnost i objektivnost finansijskih izveštaja Društva, priloženi izveštaji se ne mogu u potpunosti smatrati 

finansijskim izveštajima sastavljenim u saglasnosti sa MRS i MSFI. 

 

Prezentacija finansijskih izveštaja 
 
Finansijski izveštaji su prikazani u formatu propisanom Pravilnikom o sadržini i formi obrazaca finansijskih 

izveštaja za privredna društva, zadruge, druga pravna lica i preduzetnike (Službeni glasnik RS br.114/2006, 

119/2008, 2/2010, 101/2012 i 118/2012). Finansijski izveštaji su iskazani u hiljadama dinara, osim ukoliko nije 

drugačije navedeno. Dinar predstavlja zvaničnu izveštajnu valutu u Republici Srbiji. 

 

Računovodstveni metod 
 

Finansijski izveštaji su sastavljeni po metodu prvobitne nabavne vrednosti (istorijskog troška), osim ukoliko MSFI 

ne zahtevaju drugačiji osnov vrednovanja na način opisan u računovodstvenim politikama. 

 

 
 

 

 

 

 



3.PREGLED ZNAČAJNIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA 

 

Pravila procenjivanja – osnovne pretpostavke 

 

Finansijski izveštaji su sastavljeni na načelu uzročnosti i načelu stalnosti poslovanja. Prema načelu uzročnosti 
nastanka poslovnog događaja, isti se priznaje kada je nastao i uključuje se u finansijske izveštaje nezavisno od 

prijema isplate novca u vezi sa tim poslovnim događajem. Finansijski izveštaji su sastavljeni pod pretpostavkom da 

će Društvo da posluje u neograničenom vremenskom periodu i da će da nastavi sa poslovanjem u doglednoj 

budućnosti. 

 

Priznavanje elemenata finansijskih izveštaja 
 

Sredstvo se priznaje u bilansu stanja kada je verovatno da će po osnovu korišćenja tog sredstva priticati buduće 

ekonomske koristi u Društvo, i kada ono ima nabavnu vrednost ili cenu koštanja po kojoj bi se moglo pouzdano 

odmeriti. 

 

Obaveza se priznaje u bilansu stanja kada je verovatno da će odliv resursa koji sadrže ekonomske koristi proisteći iz 
podmirenja sadašnjih obaveza i kada se iznos obaveze koja će se podmiriti može pouzdano izmeriti. 

 

Prihod se priznaje u bilansu uspeha kada je povećanje ekonomskih koristi povezano sa povećanjem sredstava ili 

smanjenjem obaveza koje mogu pouzdano da se izmere, odnosno da priznavanje prihoda nastaje istovremeno sa 

priznavanjem povećanja sredstava ili smanjenja obaveza. 

 

Rashodi se priznaju u bilansu uspeha kada smanjenje ekonomskih koristi koje je povezano sa smanjenjem sredstava 

ili povećanjem obaveza može pouzdano da se izmeri, odnosno priznavanje rashoda nastaje istovremeno sa 

priznavanjem porasta obaveza i smanjenjem sredstava. 

 

Kapital se iskazuje u skladu sa finansijskim konceptom kapitala kao uloženi novac ili uložena kupovna moć i 
predstavlja neto imovinu Društva. Iz finansijskog koncepta kapitala proističe koncept očuvanja kapitala. Očuvanje 

kapitala meri se nominalnim monetarnim jedinicama – RSD. Po ovom konceptu dobitak je zarađen samo ako 

finansijski iznos neto imovine na kraju perioda premašuje finansijski iznos neto imovine na početu perioda, nakon 

uključivanja bilo kakvih raspodela vlasnicima ili doprinosa vlasnika u toku godine. 

 

Preračunavanje stranih sredstava plaćanja i računovodstveni tretman kursnih razlika 
 

Poslovne promene nastale u stranoj valuti su preračunate u dinare po srednjem kursu utvršenom na 

međubankarskom tržištu deviza u Srbiji, koji je važio na dan poslovne promene. 

 

Sredstva i obaveze iskazane u stranoj valuti na dan bilansa stanja, preračunati su u dinare po srednjem kursu 

utvrđenom na međubankarskom tržištu deviza za taj dan. 
 

Neto pozitivne ili negativne kursne razlike nastale prilikom poslovnih transkacija u stranoj valuti i prilikom 

preračuna pozicija bilansa stanja iskazanih u stranoj valuti evidentirane su u koristi ili na teret bilansa uspeha.  

 

Nemonetarne stavke koje se vrednuju po principu istorijskog troška izraženog u stranoj valuti preračunate su po 

istorijskom kursu važećem na dan inicijalne transkacije. 

 

Srednji kursevi za devize, utvrđeni na međubankarskom tržištu deviza primenjeni za preračun deviznih pozicija 

bilansa stanja u dinare, za pojedine glavne valute je sledeći: 

 

 

31.122020. 31.12.2019. 

1 EUR 117.5802 117.5928 

1 USD 95.6637 104.9186 

1 CHF 108.4388 108.4004 

 



Koeficijent rasta cena na malo u Republici Srbiji (godišnja inflacija) 
 

Mesec 2020 2019 

Januar 0.022 0.021 

Februar 0.025 0.024 

Mart 0.029 0.028 

April 0.032 0.031 

Maj 0.023 0.022 

Jun 0.014 0.015 

Jul 0.015 0.016 

Avgust 0.012 0.013 

Septembar 0.010 0.011 

Oktobar 0.010 0.01 

Novembar 0.016 0.015 

Decembar 0.020 0.019 

 

Primanja zaposlenih 
 

Porezi I doprinosi 
 

U skladu sa propisima koji se primenjuju u Repubilci Srbiji ,Društvo je u obavezi da plaća doprinose državnim 

fondovima kojima se obezbeđuje socijalna sigurnost zaposenih. Ove obaveze uključuju doprinose za zaposlene na 

teret poslodavca u iznosima obračunatim po stopama propisanim relevantim zakonskim propisima. Društvo je 

takođe obavezno da od bruto plata zaposlenih obustavi doprinose I da ih u ime zaposlenih uplati  tim fondovima. 

Doprinosi na terent poslodavca I doprinosi na teret zaposlenog se knjiže na teret rashoda perioda na koji se odnose. 

 

Otpremnine 
 

U skladu sa Zakonom o radu I Kolektivnim ugovorom, zaposlenom se isplaćuje otpremnina prilikom odlaska u 

penziju u iznosu tri prosečne zarade ostvarene u Republici Srbiji prema poslednjem objavljenom podatku 

Republičkog organa za poslove statistike. Kolektivnim ugovorom nije predviđeno vršenje rezervisanja sredstava po 
ovom osnovu. 

 

Jubilarne nagrade 
 

Pored toga, Društvo je u obavezi da isplati I jubilarne nagrade za 15, 20, 25, 30 I 35 godina neprekidnog rada u 

Društvu. Jubilarna nagrada se utvrđuje na osnovu iznosa prosečne mesečne zarade u Drušstvu, ostvarene u mesecu 

koji prethodi mesecu isplate. Za 15 godina radnog staža dobija se prosečna zarada na nivou firme, a za svakih pet 

godina se jubilarna nagrada povećava za po još jednu prosečnu zaradu. 

 

4.PROCENJIVANJE IMOVINE 
 

NEUPLAĆENI UPISANI KAPITAL 
 

Isti se procenjuje u visini ugovorenog nenaplaćenog iznosa. 

 

NEMATERIJALNA ULAGANJA 
 

Ista se priznaju samo kada je verovatno da će od tog ulaganja priticati ekonomske koristi I kada je nabavna vrednost 

ulaganja pouzdano merljiva, a obuhvataju se: ulaganje u razvoj, koncesije patenti, licence, nematerijalni troškovi 

istraživanja I procenjivanja prirodnih resura, ulaganja u ostalu nematerijalnu imovinu, kao I kupovinom stečeni 

goodwill. 

 



Nematerijalna ulaganja, izuzimajući goodwill se vrednuju u skladu sa MRS 38. Početno priznavanje se vrši po 

nabavnoj ceni. Naknadno priznavanje se vrši revalorizacijom. Ukoliko za dato nematerijalno ulaganje ne postoji 

aktivno tržište to ulaganje se vrednuje po nabavnoj vrednosti. Pozitivni efekti revalorizacije  evidentiraju se u korist 

revalorizacione reserve, a ako revalorizacione reserve nema, negativni efekti se evidentiraju na teret rashoda 

obezvređenja. 
 

NEKRETNINE, POSTROJENJA I OPREMA 
 

Ova imovina obuhvata zemljište, građevinske objekte, postrojenja I opremu, ostala sredstva I nekretnine, postrojenja 

I orepmu u pripremi kao I avanse date za njihovu nabavku. Početno priznavanje se vrši po njihovoj nabavnoj 

vrednosti. Nakon početnog priznavanja se vrednuju po sadašnjoj vrednosti, dok se zemljište vrednuje po fer 

vrednosti. Pozitivni efekti se evidentiraju u korist revalorizacije, dok negativni smanjuju istu, a ukoliko 

revalorizacione reserve nema, negativni efekti terete rashode obezvređenja. 

 

INVESTICIONE NEKRETNINE 
 

Ova imovina obuhvata zemljište I građevinske objekte. Početno priznavanje se vrši po nabavnoj ceni, a u toku veka 
upotrebe se vrednuju po fer vrednosti. Pozitivni efekti procene su prihod od usklađivanja vrednosti, a negativni 

rashod po osnovu obezvređenja tekućeg perioda. 

 

BIOLOŠKA SREDSTVA 
 

Biološka sredstva obuhvataju šume, višegodišnje zasade, osnvono stado I biološka sredstva u pripremi. Osnovno 

stado se procenjuje po fer vrednosti. Pozitivni efekti su prihodi od usklađivanja vrednosti, a negativni rashodi po 

osnovu obezvređenja. 

 

AMORTIZACIJA 
 
Amortizacija nekretnina, postrojenja I opreme se obračunava na vrednosti istih na početku godine, odnosno na 

nabavnu vrednost opreme stavljene u upotrenu tokom godine, primenom proporcionalne metode u toku procenjenog 

veka upotrebe sredstva. 

 

DUGOROČNI FINANSIJSKI PLASMANI 
 

Učešće u kapitalu obuhvata: učešće u kapitalu zavisnih pravnih lica, ostalih pravnih lica I dugoročne HOV 

namenjene prodaji. Ako je učešće izraženo u dinarima vrednuje se po knjigovodstvenoj vrednosti, ako je u stranoj 

valuti onda po srednjem kursu na dan bilansa. Pozitivni efekti se evidentiraju u korist nerealizovanog dobitka HOV 

a negativni na teret nerealizovanog gubitka HOV. 

 

Dugoročne hartije od vrednosti koje se drže do dospeća se vrednuju ovako: ako su izražene u dinarima a nisu 
uključene u listu kotacije na berzi vrednuju se po knjigovodstvenoj vrednosti, ako su uključene u listu kotacije onda 

po prodajnoj berzanskoj ceni na dan bilansa. Pozitivni efekti se evidentiraju u korist nerealizovanih dobitaka HOV, a 

negativni na teret nerealizovanih gubitaka HOV. 

 

Ostali dugoročni finansijski plasmani obuhvataju dugoročne kredite zavisnih I ostalih povezanih pravnih lica, 

dugoročne kredite u zemlji, dugoročne kredite uinostranstvu, HOV koje se drže do dospeća I ostale dugoročne 

finansijske plasmane. Ostali dugoročni plasmani se vrednuju po knjigovodstvenoj vrednosti. 

 

ZALIHE 
 

Zalihe materijala, rezervnih delova I inventara sa jednokratnim otpisom I robe procenjuju se po nabavnoj vrednosti 
koja obuhvata fakturnu vrednost umanjenu za zavisne troškove nabavke. Obračun izlaza zaliha materijala se vrši po 

prosečnoj nabavnoj ceni. Ako je vladajuća nabavna cena niža od knjigovodstvene, alihe se vrednuju po poštenoj 

nabavnoj ceni, a razlika se evidentira na teret rashoda po osnovu obezvređenja. 

 



Zalihe učinaka procenjuju se po ceni koštanja koja obuhvata proizvodne troškove. Ako je cena koštanja viša od neto 

prodajne cene, zalihe učinaka se procenjuju po neto prodajnoj ceni. Zalihe koje nemaju upotrebnu vrednost otpisuju 

se na teret rashoda po osnovu obezvređenja. 

 

STALNA SREDSTVA NAMENJENA PRODAJI I SREDSTVA POSLOVANJA KOJE SE OBUSTAVLJA 
 

U ovu grupu spadaju nabavljene nekretnine, postrojenja I oprema radi prodaje. Sredstva poslovanja koja se 

obustavlja su nematerijalna sredstva, nekretnine, postorjenja I orepma dela društva čije se poslovanje obustavlja. 

 

POTRAŽIVANJA 
 

Potraživanja obuhvataju potraživanja od prodaje, potraživanja iz specifičnih poslova I druga potraživanja. 

Potraživanja u stranoj valuti vrednuju se po srednjem kursu na dan bilansa. Definitivno nenaplativa potraživanja 

direktno se otpisuju na teret ostalih rashoda. Potraživanja od dužnika u stečaju I potraživanja koja nisu naplaćena u 

roku utvrđenim od strane rukovodstva Društva indirektno se otpisuju na teret ostalih rashoda. 

 

POTRAŽIVANJA ZA VIŠE PLAĆEN POREZ NA DOBITAK 
 

Ova potraživanja obuhvataju preplaćeni porez na dobitak. 

 

KRATKOROČNI FINANSIJSKI PLASMANI 
 

Kratkoročni finansijski plasmani obuhvataju kratkoročne kredite, hartije od vrednosti koje dospevaju na naplatu do 

godinu dana, hartije od vrednosti kojima se trguje I otale kratkoročne finansijske plasmane. Kratkoročni krediti I 

hartije od vrednosti u stranoj valuti se vrednuju po srednjem kursu na dan bilansa. Hartije od vrednosti ukljucene na 

listu kotacije berze efekata vrednuju se po berzanskoj ceni. Kratkoročni finansijski plasmani od dužnika u stečaju 

kao I plasmani koji nisu naplećani u roku propisanom od strane rukovodstva Društva indirekto se otpisuju na teret 

ostalih rashoda. 
 

GOTOVINA I GOTOVINSKI EKVIVALENTI 
 

Gotovina obuhvata direktno unovčljive HOV, gotovinu na poslovnom računu u domaćoj valuti, gotovinu na 

poslovnom računu u stranoj valuti, izdvojene depozite u domaćoj ili stranoj valuti I gotovinu u blagajni u domaćoj 

ili stranoj valuti. Ekvivalenti I gotovina u stranoj valuti se vrednuju po srednjem kursu na dan bilansa. 

 

POREZ NA DODATU VREDNOST I AKTIVNA VREMENSKA RAZGRANIČENJA 
 

Ova stavka obuhvata PDV koji nije kompenziran sa naplaćenim PDV-om, potraživanja za više plaćeni PDV, 

unapred obračunate troškove, potraživanja za nefakturisani perioda, razgraničene troškove po osnovu obaveza I 

ostala aktivna vremenska razgraničenja. 
 

ODLOŽENA PORESKA SREDSTVA 
 

Ona se  kvantifikuju u skladu sa Zakonom o porezu na dobit I MRS 12 – Porez na dobitak, a evidentiraju se u korist 

odloženih poreskih rashoda. 

 

GUBITAK IZNAD VREDNOSTI KAPITALA 
 

Ova stavka predstavlja razliku između ukupnog gubitka I kapitala. 

 

 
 

 

 

 

 



5.PROCENJIVANJE PASIVE 
 

KAPITAL 
 

Kapital obuhvata osnovni capital, ostali osnovni capital, emisionu premiju, rezervni kapital, revalorizacione reserve, 
nerealizovane dobitke po osnovu HOV, neraspoređeni dobitak ranijih ili tekuće godine I upisani neupaćeni kapital. 

Nerealizovani gubici po osnovu HOV, gubitak iz ranijih godina I tekuće godine do visine kapitala su ispravka 

vrednosti kapitala. 

 

Otkupljene sopstvene akcije su takođe ispravka vrednosti kapitala. Kapital, gubitak I otkupljene sopstvene akcije se 

unose u bilans u visini nominalne knjigovodstvene vrednosti. Upisani neuplaćeni kapital u stranoj valuti vrednuje se 

po srednjem kursu na dan bilansa. Revalorizaciona rezerva se smanjuje u korist neraspoređenog dobitka ranijih 

godina, kada se sredstvo od koga ona potiče u potpunosti amortizuje ili proda po ceni iznad sadašnje vrednosti. U 

momentu prodaje HOV nerealizovani dobici se prenose u prihode od usklađivanja vrednosti, a nerealizovani gubici 

u rashode po osnovu obezvređenja. 

 

DUGOROČNA REZERVISANJA 
 

Dugoročna rezervisanja predstavljaju obavezu za pokriće troškova I rizika proisteklih iz prethodnog poslovanja koji 

će se pojaviti u narednim godinama a odnose se na: 

- Rezervisanja za troškove u garantnom roku 

- Rezervisanja za troškove obnavljanja prirodnih bogatstava 

- Rezervisanja za zadržane kaucije I depozite 

- Rezervisanja za troškove restrukturiranja 

- Rezervisanja za naknade I druge beneficije zaposlenih i 

- Ostala rezervisanja za verovatne troškove 

Ova rezervisanja Društvo procenjuje na bazi stvarno očekivanih troškova, a smanjuju se u momentu nastanka 

troškova za koje je izvršeno rezervisanje. Neiskorištena rezervisanja se ukidaju u korist ostalih prihoda. 
 

DUGOROČNE OBAVEZE 
 

One obuhvataju obaveze po dugoročnim kreditima I po finansijskom lizingu.  

 

KRATKOROČNE FINANSIJSKE OBAVEZE 
 

One obuhvataju kratkoročne obaveze za rokom dospeća do godinu dana I deo dugoročnih obaveza koji dospeva na 

naplatu u narednoj godini. Dinarske obaveze se iskazuju u nomilanoj vrednosti, a ako su iskazane u stranoj valuti 

onda se iskazuju po srednjem kursu na dan bilansa ili po ugovorenom kursu sa kreditorom. 

 

OBAVEZE PO OSNOVU STALNIH SREDSTAVA NAMENJENIH PRODAJI I SREDSTAVA 

POSLOVANJA KOJE SE OBUSTAVLJA 
 

Obuhvataju sve obaveze iskazane prema MSFI 5 – Stalna sredstva namenja prodaji I poslovanja koje prestaje 

 

OBAVEZE IZ POSLOVANJA 
 

Obuhvataju primljene avanse, depozite I kaucije, dobavljače I obaveze iz specifičnih poslova. Dinarske obaveze se 

iskazuju u neplaćenom iznosu, a u stranoj valuti se iskazuju po srednjem kursu na dan bilansa. 

 

OSTALE KRATKOROČNE OBAVEZE 
 
Obuhvataju obaveze po osnovu zarada I naknada zarada, kamata I troškova finansiranja, obaveze za dividend, 

naknade prema zaposlenima, obaveze prema članovima upravnog I nadzornog odbora, prema fizičkim licima po 

ugovoru o delu, obaveze za obustavljene neto zarade I ostale obaveze. 

 

 



OBAVEZE PO OSNOVU PDV, OSTALIH JAVNIH PRIHODA I PVR 
 

Obuhvataju obaveze po osnovu poreza na dodatu vrednost, akcize, carine I druge dažbine. PVR obuhvataju unapred 

obračunate troškove, obračunate prihode budućeg perioda, obračunate zavisne troškove nabavke, odložene prihode I 

primljene donacije. 
 

OBAVEZE ZA POREZ NA DOBITAK 
 

Obuhvataju neplaćeni porez na dobit. 

 

ODLOŽENE PORESKE OBAVEZE 
 

Kvantifikuju se u skladu sa Zakonom o porezu na dobit I MRS 12 – Porez na dobitak, a evidentiraju se na teret 

poreskih rashoda perioda. 

 

6.PRIHODI I RASHODI 
 
Poslovne prihode čine: 

- Prihodi od prodaje robe I učinaka umanjene za poreske dažbine idate popuste nezavisno od momenta 

naplate 

- Prihodi od aktiviranja I potrošnje robe 

- Prihodi od dotacija, regresa, kompenzacija, povrata dažbina po osnovu prodate robe I učinaka 

- Prihodi od donacija, zakupa, članarina I tantijema 

Poslovni prihodi se koriguju na više za povećanje, I na niže za smanjenje vrednosti zaliha učinaka. 

 

Poslovne rashode čine: nabavn vrednost prodate robe, troškovi materijala za izradu, troškovi ostalog materijala, 

troškovi goriva I energije, troškovi bruto zarada I naknada zarada, troškovi proizvodnih usluga, amortizacije I 

nematerijalni troškovi. Svi rashodi se priznaju nezavisno od plaćanja. 
 

Finansijske prihode čine finansijski prihodi od matičnih I zavisnih pravnih lica, prihodi od kamata, učešća u dobitku 

povezanih pravnih lica, od pozitivnih kursnih razlika, pozitivnih efekata valutne klauzule I ostali finansijski prihodi. 

 

Finansijske rashode čine finansijski rashodi iz odnosa matičnih I zavisnih pravnih lica, rashodi po osnovu kamata, 

negativnih kursnih razlika, rashodi po osnovu efekata valutne klauzule I ostali finansijski rashodi. 

 

Ostale prihode čine dobici od prodaje nekretnina, postrojenja, opreme, bioloških sredstava, učešća u kapitalu, 

dugoročnih HOV I materijala, viškovi osim viškova zaliha učinaka, naplaćena otpisana potraživanja, prihodi po 

osnovu ugovorene zaštite od rizika, prihodi od smanjenja obaveza I prihodi od ukidanja dugoročnih rezervisanja. 

Ostali prihodi obuhvataju I prihode od usklađivanja vrednosti imovine koje čine prihodi od usklađivanja vrednosti 

bioloških sredstava, nematerijalnih ulaganja, nekretnina, postrojenja, opreme, dugoročnih finansijskih plasmana, 
zaliha osim zaliha učinaka, kratkoročni potraživanja I plasmana I prihodi od usklađivanja vrednosti ostale imovine. 

 

Ostale rashode čine gubici po osnovu rashodovanja I prodaje nematerijalnih ulaganja, nekretnina postrojenja, 

orepem, bioloških sredstava, gubici po osnovu prodaje učešća u kapitalu, hartija od vrednosti I materijala, manjkovi 

osim manjkova zaliha učinaka, rashodi po osnovu efekata ugovorene zaštite od rizika, rashodi po osnovu otpisa 

potrživanja. 

 

DOBICI I GUBICI POSLOVANJA KOJE SE OBUSTAVLJA 
 

Neto dobitak poslovanja koje se obustavlja je pozitivna razlika između prodajne vrednosti sredstava obustavljenog 

poslovanja I njihove knjigovodstvene vrednosti. 
 

Neto gubitak poslovanja koje se obustavlja je negativna razlika između prodajne vrednosti sredstava obustavljenog 

poslovanja I njihove knjigovodstvene vrednosti. 

 

 



POREZ NA DOBITAK 
 

Tekući porez na dobitak predstavlja iznos koji se obračunava I plaća u skladu sa propisima o oporezivanju 

Republike  Srbije. Konačni iznos poreza na dobit se utvrđuje primenom stope od 15%. Poreska osnovica prikazana u 

poreskom bilansu uključuje dobitak prikazan u zvaničnom bilansu uspeha koji se koriguje za stalne razlike koje su 
definisane propisima o oporezivanju Republike Srbije. 

 

Odloženi porez na dobitak se obračunava korišćenjem metode utvrđivanja obveza prema bilansu stanja, za 

privremene razlike proizašle između knjigovodstvene vrednosti sredstava I obaveza u finansijskim izveštajima I 

njihove odgovarajuće poreske osnovice korišćene u izračunavanju oporezivog dobitka. Odložene poreske obaveze se 

priznaju za sve oporezive privremene razlike. Odloženi porez se evidentira na teret ili u korist bilansa uspeha, osim 

kada se odnosi na pozicije koje se knjiže direktno u korist ili na teret kapitala. 

 

7.ZNAČAJNE RAČUNOVODSTVENE PROCENE (paragraph 125 MRS 1 – Prezentacija finansijskih 

izveštaja) 
 

KORISNI VEK NEKRETNINA, POSTROJENJA I OPREME 
 

Društvo procenjuje preostali korisni vek nekretnina, postrojenja I opreme na kraju svake poslovne godine. Procena 

korisnog veka je zasnovana na istorijskom iskustvu sa sličnim sredstvima, kao I predviđenim tehnološkim 

napretkom I promenama ekonomskih I industrijskih faktora. Ukoliko se sadašnja procena razlikuje od prethodnih, 

promene u poslovnim knjigama Društva se evidentiraju u skladu sa MRS 8. Ove procene mogu da imaju značajne 

efekte na knjigovodstvenu vrednost nekretnina, postrojenja I opreme kao I na iznos amortizacije tekućeg 

obračunskog perioda. 

 

UMANJENJE VREDNOSTI IMOVINE 
 

Na dan bilansa stanja Društvo vrši pregled knjigovodstvene vrednosti materijalne I nematerijalne imovine I 
procenjuje da li postoje indikacije za umanjenje vrednosti nekog sredstva. Prilikom procene, sredstva koja 

gotovinske tokove ne generišu nezavisno se dodeljuju odgovarajućoj jedinici koja generiše novac.  

 

BIOLOŠKA SREDSTVA 
 

Biološka sredstva obuhvataju osnovno stado. Biološko sredstvo se emir prilikom početnog priznavanja, kao I na 

svaki datum bilansa stanja, po fer vrednosti umanjenoj za procenjene troškove prodaje u skladu sa MRS 41 – 

Poljoprivreda I ne vrši se obračun amortizacije. Pozitivni efekti su prihodi od usklađivanja vrednosti, a negativni 

rashodi po osnovu obezvređenja. Procenu poštene vrednosti i procenjenih troškova prodaje na svaki datum bilansa 

stanja vrši komisija za procenu poštene vrednosti i procenjenih troškova prodaje bioloških sredstava koju obrazuje 

direktor preduzeća. 

 

ISPRAVKA VREDNOSTI POTRAŽIVANJA 
 

Ispravka vrednosti sumnjivih I spornih potraživanja je izvršena na osnovu procenjenih gubitaka usled nemogućnosti 

kupaca da ispune svoje obaveze u roku koji prelazi rok tolerancije naplate potraživanja. Procena rukovodstva je 

zasnovana na starosnoj analizi potraživanja, istorijskim otpisima, kreditnoj sposobnosti kupaca I promenama u 

postojećim uslovima prodaje. Ovo uključuje I pretpostavke o budućem ponašanju kupaca. Promene u uslovima 

poslovanja, delatnosti ili okolnostima vezanim za određene kupce mogu da imaju za posledicu korekciju ispravke 

vrednosti sumnjivih I spornih potraživanja obelodanjene u priloženim finansijskim izveštajima. 

 

ISPRAVKA VREDNOSTI ZASTARELIH ZALIHA SA USPORENIM OBRTOM 
 
Pored toga što društvo vrši ispravku vrednosti zaliha sa usporenim obrtom, neke zalihe su vrednovane I po neto 

prodajnoj vrednosti, pri čemu se procena neto prodajne vrednosti zasniva na očekivanom kretanju cena I troškova 

nakon datuma bilansa I njena realnost zavisi od budućih događaja koji treba da potvrde uslove koji su postojali na 

dan bilansa stanja. 

 



SUDSKI SPOROVI 
 

Prilikom odmeravanja I priznavanja rezervisanja I utvrđivanja nivoa izloženosti potencijalnim obavezama koje se 

odnose na postojeće sudske sporove, rukovodstvo Društva donosi određene procene. Ove procene su neophodne radi 

utvrđivanja verovatnoće nastanka negativnog ishoda I određivanja iznosa neophodnog za konačno sudsko 
poravnanje. Usled inherentne neizvesnosti u postupku procenjvianja, stvarni gubici mogu da se razlikuju od 

gubitaka inicijalno utvrđenih procenom. Zbog toga se procene koriguju kada Društvo dođe do novih informacija, 

uglavnom uz podršku internih stručnih službi ili spoljnih savetnika. Izmene procena mogu u značajnoj meri da utiču 

na buduće poslovne rezultate. 

 

8.NEKRETNINE, POSTROJENJA I OPREMA (u 000 dinara) 
 

 
Zemljište 

Građevinski 

objekti 

Postrojenja 

i oprema 

Investicione 

nekretnine 

Ulaganje 

na tuđim 

osnovnim 

sredstvima 

Ostale 

nekret. 

postrojenja 

i oprema 

Nekr, 

postr. i 

oprema 

u 

pripremi 

Dati 

avansi 
Ukupno 

       

    

 Nabavna vrednost na 

početku godine 
201,000 318,901 144,514 0 0 0 0 0 664,415 

Povećanje: 0 1,306 6,537 0 0 0 7,950 0 15,793 

Nabavka, aktiviranje i 

prenos 
0 1,306 6,537 0 0 0 7,950 0 15,793 

Revalorizacija 

odnosno procena u 

toku godine 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Viškovi utvrđeni 

popisom 
0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Smanjenje: 4,468 0 2,830 0 0 0 7,844 0 15,142 

Prodaja u toku godine 4,468 0 0 0 0 0 0 0 4,468 

Rashod u toku godine 0 0 2,830 0 0 0 0 0 2,830 

Prenos na sredstva 

namenjena prodaji 
0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Aktiviranje u toku 

godine 
0 0 0 0 0 0 7,844 0 7,844 

Nabavna vrednost na 

kraju godine 
196,532 320,207 148,221 0 0 0 106 0 665,066 

 
                

 
Kumulirana ispravka 

na početku godine 
0 264,772 116,080 0 0 0 0 0 380,852 

Povećanje: 0 4,024 4,654 0 0 0 0 0 8,678 

Amortizacija 0 4,024 4,654 0 0 0 0 0 8,678 

Ostalo 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Smanjenje: 0 0 2,830 0 0 0 0 0 2,830 

Prodaja u toku godine 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Rashod u toku godine 0 0 2,830 0 0 0 0 0 2,830 

Prenos na sredstva 

namenjena prodaji 
0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Manjkovi utvrđeni 

popisom 
0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Stanje na kraju 

godine 
0 268,796 117,904 0 0 0 0 0 386,700 

      
      

 
Neto sadašnja 

vrednost:      
      

 

31.12.2020. godine 196,532 51,411 30,317 0 0 0 106 0 278,366 



      
      

 
Neto sadašnja 

vrednost:      
      

 

31.12.2019. godine 201,000 54,129 28,434 0 0 0 0 0 283,563 

 

 

9.BIOLOŠKA SREDSTVA (u 000 dinara) 
 

 
Šume 

Višegodišnji 

zasadi 

Osnovno 

stado 

Ostale 

nekret. 

postrojenja i 

oprema 

Biološka 

sredstva 

u 

pripremi 

Avansi 

za 

biološka 

sredstva 

Ukupno 

     

    

 
Nabavna vrednost na početku godine 0 0 136,674 0 0 0 136,674 

Povećanje: 0 0 574,567 0 0 0 574,567 

Nove nabavke 0 0 1,558 0 0 0 1,558 

Revalorizacija odnosno procena u toku 

godine 
0 0 (27,586) 0 0 0 (27,586) 

Prevođenje, priplod I prirast 0 0 600,595 0 0 0 600,595 

Viškovi u toku godine 0 0 0 0 0 0 0 

Smanjenje: 0 0 578,352 0 0 0 578,352 

Prodaja u toku godine 0 0 92 0 0 0 92 

Rashod u toku godine 0 0 0 0 0 0 0 

Uginuće, odstrel i dr. 0 0 578,260 0 0 0 578,260 

Manjkovi utvrđeni popisom 0 0 0 0 0 0 0 

Nabavna vrednost na kraju godine 0 0 132,889 0 0 0 132,889 

 
            

 

Kumulirana ispravka na početku godine 0 0 0 0 0 0 0 

Povećanje: 0 0 0 0 0 0 0 

Amortizacija 0 0 0 0 0 0 0 

Ostalo 0 0 0 0 0 0 0 

Smanjenje: 0 0 0 0 0 0 0 

Prodaja u toku godine 0 0 0 0 0 0 0 

Rashod u toku godine 0 0 0 0 0 0 0 

Uginuće, odstrel i dr. 0 0 0 0 0 0 0 

Manjkovi utvrđeni popisom 0 0 0 0 0 0 0 

Stanje na kraju godine 0 0 0 0 0 0 0 

    
      

 
Neto sadašnja vrednost: 

   
      

 

31.12.2019. godine 0 0 132,889 0 0 0 132,889 

    
      

 
Neto sadašnja vrednost: 

   
      

 

31.12.2018. godine 0 0 136,674 0 0 0 136,674 

 

 

 

 



10.DUGOROČNI FINANSIJSKI PLASMANI (u 000 dinara) 
 

Ime pravnog lica u čijem kapitalu je učešće 
Vlasnički 
udeo (%) Valuta 

Bruto 
iznos 

Ispravka 
vrednosti 

Neto 
iznos 

IM TOPOLA DOO     32,592 0 32,592 

      0 0 0 

      0 0 0 

      0 0 0 

a) Učešće u kapitalu zavisnih pravnih lica     32,592 0 32,592 

VETERINARSKA SLUŽBA DOO     12 0 12 

      0 0 0 

      0 0 0 

      0 0 0 

b) Učešće u kapitalu pridruženih pravnih lica i zajedničkih 

poduhvata 12 0 12 

AGROBANKA     18   18 

          0 

          0 

          0 

c) Učešća u kapitalu ostalih pravnih lica 

i druge hartije od vrednosti raspoložive 

za prodaju 

    18 0 

18 

Krediti za stambenu izgradnju     123 30 93 

      0 0 0 

      0 0 0 

      0 0 0 

f) Dugoročni plasmani u zemlji     123 30 93 

Krediti za prodate stanove     3,121 88 3,033 

      0 0 0 

      0 0 0 

      0 0 0 

i) Ostali dugoročni finansijski plasmani     3,121 88 3,033 

Ukupno dugoročni finansijski plasmani (a 

do i) 

    35,866 118 35,748 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 



11.ODLOŽENA PORESKA SREDSTVA (u 000 dinara) 
 

 31. decembra 

2020. 

31. decembra 

2019. 

   

Odložene poreska sredstva po osnovu (a do c) 3,250 33 
a) gubitka ranijih godina u poreskom bilansu 0 0 
b) neiskorišćenih poreskih kredita 0 0 
c) razlike između knjigovodstvene vrednosti imovine i njene poreske 

osnovice 3,250 33 

 

 

12.ZALIHE (u 000 dinara) 
 

 

31. decembra 2020. 

1. Materijal i sitan inventar i alat na zalihi 22,720 

2. Nedovršena proizvodnja (neto) 248,141 

3. Poluproizvodi 0 

4. Gotovi proizvodi (neto) 151,335 

5. Roba (neto) 1,011 

Zalihe bez izlaza u poslednjih 365 dana – ukupno (1 do 5) 423,207 

 

 

13.POTRAŽIVANJA PO OSNOVU PRODAJE (u 000 dinara) 
 

Opis 

Kupci u 

zemlji - 

matična i 

zavisna 

pravna 

lica 

Kupci u 

inostranstvu - 

matična i 

zavisna pravna 

lica 

Kupci u 

zemlji - 

ostala 

povezana 

pravna lica 

Kupci u 

inostranstvu - 

ostala 

povezana 

pravna lica 

Kupci 

u 

zemlji 

Kupci u 

inostranstvu 

Ostala 

potraživanja 

po osnovu 

prodaje 

Ukupno 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

Bruto potraživanje na 

početku godine 186,564 0 5,756 0 39,437 0 0 231,757 

Bruto potraživanje 

na kraju godine 131,704 0 14,827 0 28,895 0 0 175,426 

 

            0   

Ispravka vrednosti na 

početku godine 0 0 0 0 394 0 0 394 



Smanjenje ispravke 

vrednosti u toku 

godine po osnovu 

direktnog otpisa 0 0 0 0 0 0 0 0 

Smanjenje ispravke 

vrednosti u toku 

godine po osnovu 

naplate 0 0 0 0 95 0 0 95 

Povećanje ispravke 

vrednosti u toku 

godine 0 0 0 0 100 0 0 100 

Ispravka vrednosti 

na kraju godine 0 0 0 0 399 0 0 399 

         
NETO STANJE 

        
31.12.2020. godine 131,704 0 14,827 0 28,496 0 0 175,027 

31.12.2019. godine 186,564 0 5,756 0 39,043 0 0 231,363 

 

 

Starost potraživanja  u danima 
Potraživanja do 365 

dana starosti 
Potraživanja starija 

od godinu dana 
Ukupno 

(2+3) 

1 2 3 4 

Kupci u zemlji - matična i zavisna pravna lica 

(bruto) 
131,704 0 131,704 

Ispravka vrednosti 0 0 0 

Neto potraživanja 131,704 0 131,704 

Kupci u zemlji - ostala povezana pravna lica 

(bruto) 
14,827 0 14,827 

Ispravka vrednosti 0 0 0 

Neto potraživanja 14,827 0 14,827 

Kupci u zemlji (bruto) 28,895 0 28,895 

Ispravka vrednosti 399 0 399 

Neto potraživanja 28,496 0 28,496 

 

 

14.POTRAŽIVANJA IZ SPECIFIČNIH POSLOVA (u 000 dinara) 
 

 

31. decembra 2020. 31. decembra 2019. 

   

Potraživanja od izvoznika 

  Potraživanja po osnovu uvoza za tuđ račun 

  Potraživanja iz komisionih i konsignacionih prodaja 

  Ostala potraživanja iz specifičnih poslova 34,393 32,425 

Ispravka vrednosti potraživanja iz specifičnih poslova 

  POTRAŽIVANJA IZ SPECIFIČNIH POSLOVA : 34,393 32,425 



15.DRUGA POTRAŽIVANJA (u 000 dinara) 
 

 

31. decembra 2020. 31. decembra 2019. 

   

Potraživanja za kamatu i dividendu 
  Potraživanja od zaposlenih 1,000 616 

Potraživanja od državnih organa i organizacija 16,805 380 

Potraživanja za više plaćeni porez na dobitak 2,963 3,933 

Potraživanja po osnovu preplaćenih ostalih poreza i doprinosa 0 82 

Potraživanja za naknade zarada koje se refundiraju 860 243 

Potraživanja po osnovu naknada šteta 802 802 

Ostala kratkoročna potraživanja 58 39 

Ispravka vrednosti drugih potraživanja 

  DRUGA POTRAŽIVANJA: 22,488 6,095 

 

 

16.GOTOVINA I GOTOVINSKI EKVIVALENTI (u 000 dinara) 
 

 

31. decembra 2020. 31. decembra 2019. 

   

1. Gotovinski ekvivalenti u dinarima 0 0 

2. Gotovinski ekvivalenti u stranoj valuti 0 0 

3. Dinarski poslovni račun 19,552 1,808 

4. Devizni poslovni račun 0 0 

5. Dinarska blagajna  0 0 

6. Devizna blagajna 0 0 

7. Izdvojena novčana sredstva u dinarima  0 0 

8. Izdvojena novčana sredstva u devizama 0 0 

9. Dinarski akreditivi 0 0 

10. Devizni akreditivi 0 0 

11. Ostala novčana sredstva 337 419 

UKUPNO (1 do 11) 19,889 2,227 

 

17.AKTIVNA VREMENSKA RAZGRANIČENJA (u 000 dinara) 
 

 

31. decembra 2020. 31. decembra 2019. 

   

1. Unapred plaćeni troškovi 36,052 33,999 

2. Potraživanja za nefakturisani prihod 1,345 0 

3. Razgraničeni troškovi po osnovu obaveza 0 0 

4. Ostala aktivna vremenska razgraničenja 2,332 17 

UKUPNO (1 do 4) 39,729 34,016 



18.OSNOVNI KAPITAL 
 

  
Akcijski 

kapital 

Udeli 

DOO 

Ulozi 

od 

ortačkih 

društva 

Društveni 

kapital 

Državni 

kapital 

Zadružni 

udeli 

Svega 

osnovni 

kapital 

Ostali 

osnovni 

kapital 

Stanje na početku godine 326,362 0 0 0 0 0 333,738 7,376 

Stanje 31.12. tekuće godine 326,362 0 0 0 0 0 333,738 7,376 

 

 

19.DUGOROČNE OBAVEZE (u 000 dinara) 
 

Kreditor 
Rok 

otplate 

Početak 

otplate 
Obezbeđenje 

Kamatna 

stopa 

Valuta 

u kojoj 

je 

kredit 
uzet 

Iznos u 

stranoj 

valuti 

Iznos 

hiljada 

dinara 

5) Dugoročni krediti i zajmovi u zemlji   211,604 

OTP banka-DL 03/19   12/08/19 
Hipoteke 

zemlja,FSH 
3.00% EURO 1,600,000 136,617 

Dugorocni kredit LTL2020-

320422 
            74,987 

UKUPNO DUGOROČNE OBAVEZE (1 DO 8)   211,604 
 

 

20.KRATKOROČNE OBAVEZE (u 000 dinara) 
 

Kreditor 
Rok 

otplate 
Početak 
otplate 

Obezbeđenje 
Kamatna 

stopa 

Valuta 

u 

kojoj 
je 

kredit 

uzet 

Iznos u 
stranoj 

valuti 

Iznos 
hiljada 

dinara 

Deo dug kr. OTP DL03/19   12/08/19 
Hipoteka 

zemlja,fsh 
3.00% euro 1,600,000 103,302 

Deo dug kr. OTP banke koji 

dospeva za god. 
            19,087 

3a)Deo dugoročnog kredita              122,389 

UKUPNO KRATKOROČNE FINANSIJSKE OBAVEZE (1 DO 6)   122,389 
 

 

 
 

 



21.OSTALE KRATKOROČNE OBAVEZE (u 000 dinara) 
 

 

31. decembra 

2020. 

31. decembra 

2019. 

   
1. Neto obaveze po osnovu zarada i naknada zarada 3,870 3,854 

2. Obaveze za poreze i doprinose na zarade i naknade zarada na teret 

zaposlenog 
9,381 1,862 

3. Obaveze za porez i doprinose na zarade i naknade zarada na teret 

poslodavca 
5,732 1,132 

4. Obaveze za bruto naknade zarada koje se refundiraju 48 37 

5. Obaveze po osnovu kamata i troškova finansiranja 4,049 383 

6. Obaveze za dividendu i učešće u dobitku 7 7 

7. Obaveze prema zaposlenom po osnovu službenog putovanja, smeštaja, 

otpremnine i drugo 
166 0 

8. Obaveze prema organima upravljanja 0 0 

9. Obaveze prema fizičkim licima za naknade po ugovorima 131 296 

10. Obaveze za kratkoročna rezervisanja 0 0 

11. Ostale obaveze  1,165 1,168 

OSTALE KRATKOROČNE OBAVEZE (1 do 11) 24,549 8,739 

 

 

22.OBAVEZE ZA OSTALE POREZE (u 000 dinara) 
 

 

31. decembra 

2020. 

31. decembra 

2019. 

   
1. Obaveze za akcize 0 0 

2. Obaveze za porez iz rezultata 7,648 9,419 

3. Obaveze za poreze, carine i druge dažbine iz nabavke ili na teret troškova 1,187 4,592 

4. Obaveze za doprinose koji terete troškove 0 0 

5. Ostale obaveze za poreze, doprinose i druge dažbine 122 38,421 

OBAVEZE za ostale poreze, dorpinose i druge dažbine (1 do 5) 8,957 52,432 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



23.DRUGI POSLOVNI PRIHODI (u 000 dinara) 
 

 
31. decembra 2020. 

31. decembra 

2019. 

1. Prihodi od zakupnine 4,403 1,982 

2. Prihodi od članarina 0 0 

3. Prihodi od tantijema ili licitiranih naknada 0 0 

4. Ostali poslovni prihodi 1,908 0 

DRUGI POSLOVNI PRIHODI (1 do 4) 6,311 1,982 

 

 

24.TROŠKOVI MATERIJALA (u 000 dinara) 
 

 

01.01-31.12. 

2020. 

01.01-31.12. 

2019. 

   
1. Troškovi materijala za izradu 341,026 402,857 

2. Troškovi ostalog (režijskog) materijala 780 941 

3. Troškovi rezervnih delova 11,829 9,748 

4. Troškovi jednokratnog otpisa alata i inventara 1,981 1,607 

TROŠKOVI MATERIJALA (1 do 4) 355,616 415,153 

 

 

25.TROŠKOVI ZARADA (u 000 dinara) 
 

 

01.01-31.12. 

2020. 

01.01-31.12. 

2019. 

   
1. Troškovi zarada i naknada (bruto)  81,853 75,453 

2. Troškovi poreza i doprinosa na zarade i naknade na teret poslodavca 13,628 12,896 

3. Troškovi naknada po ugovoru o delu 4,605 3,431 

4. Troškovi naknada po autorskim ugovorima 0 0 

5. Troškovi naknada po ugovoru o privremenim i povremenim poslovima 0 0 

6. Troškovi naknada fizičkim licima po osnovu ostalih ugovora 0 445 

7. Troškovi naknada direktoru odnosno članovima organima upravljanja i 

nadzora 
0 0 

8. Ostali lični rashodi i naknade 5,650 5,717 

TROŠKOVI ZARADA, NAKNADA ZARADA I OSTALI LIČNI RASHODI 

(1 do 8) 
105,736 97,942 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 



26.TROŠKOVI PROIZVODNIH USLUGA (u 000 dinara) 
 

 

01.01-31.12. 

2020. 

01.01-31.12. 

2019. 

   
1. Troškovi usluga na izradi učinaka 0 0 

2. Troškovi transportnih usluga 6,723 4,850 

3. Troškovi usluga na održavanju 3,088 6,886 

4. Troškovi zakupnina 41,887 45,710 

5. Troškovi sajmova 0 0 

6. Troškovi reklame i propagande 0 0 

7. Troškovi istraživanja 0 0 

8. Troškovi razvoja koji se nekapitalizuju 0 0 

9. Troškovi ostalih usluga 21,645 26,577 

TROŠKOVI PROIZVODNIH USLUGA (1 do 9) 73,343 84,023 

 

 

27.NEMATERIJALNI TROŠKOVI (u 000 dinara) 
 

 
01.01-31.12. 2020. 01.01-31.12. 2019. 

   

1. Troškovi neproizvodnih usluga 14,133 11,260 

2. Troškovi reprezentacije 750 980 

3. Troškovi premije osiguranja 1,060 1,339 

4. Troškovi platnog prometa 750 1,159 

5. Troškovi članarina 25 0 

6. Troškovi poreza 4,914 7,658 

7. Troškovi doprinosa 0 0 

8. Ostali nematerijalni troškovi 2,677 2,196 

NEMATERIJALNI TROŠKOVI (1 do 8) 24,309 24,592 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



28.OSTALI PRIHODI (u 000 dinara) 
 

 

01.01-31.12. 

2020. 

01.01-31.12. 

2019. 

 
  

1. Dobici od prodaje nematerijalne imovine, nekretnina, postrojenja i 

opreme 
0 38 

2. Dobici od prodaje bioloških sredstava 0 9,646 

3. Dobici od prodaje učešća i hartija od vrednosti 0 0 

4. Dobici od prodaje materijala 1,335 28,424 

5. Viškovi 0 52 

6. Naplaćena otpisana potraživanja 0 52 

7. Prihodi od efekata ugovorene zaštite od rizika 3 93 

8. Prihodi od smanjenja obaveza  1,211 22 

9. Prihodi od ukidanja dugoročnih i kratkoročnih rezervisanja 0 0 

10. Ostali nepomenuti prihodi 91 27,116 

OSTALI PRIHODI (1 do 10) 2,640 65,443 

 

 

29.OSTALI RASHODI (u 000 dinara) 
 

 01.01-31.12. 

2020. 

01.01-31.12. 

2019. 

   

1. Gubici po osnovu rashodavanja i prodaje nemater. imovine, nekretnina, 

postrojenja i opreme 
0 0 

2. Gubici po osnovu rashodavanja i prodaje bioloških sredstava 389,380 128,981 

3. Gubici po osnovu prodaje učešća u kapitalu i hartija od vrednosti 0 0 

4. Gubici od prodaje materijala 0 26,828 

5. Manjkovi 520 301 

6. Rashodi po osnovu efekata ugovorene zaštite od rizika koji neispunjavaju 

uslove da se iskažu u okviru ostalog sveobuhvatnog rezultata 
0 0 

7. Rashodi po osnovu direktnih otpisa potraživanja 0 0 

8. Rashodi po osnovu rashodavanja zaliha materijala i robe 472 0 

9. Ostali nepomenuti rashodi 23,157 36,335 

10.Obezvređenje bioloških sredstava 27,586 
 

OSTALI RASHODI (1 do 9) 441,115 192,445 

 

 

30.ZNAČAJNI DOGAĐAJI NAKON DATUMA BILANSA 
 

Nakon datuma bilansa došlo je do naglog porasta cena repromaterijala koji se koristi u procesu izrade stočne hrane, 

pri čemu je cena stoke ostala nepromenjena. 

 

 
 



31.POTENCIJALNA SREDSTVA I OBAVEZE 
 

Sudski sporovi 
 

Društvo sa stanjem na dan 31.12.2020.godine nema sudskih sporova u kojima se vodi kao tuženi. 
 

32.POVEZANE STRANE (u 000 dinara) 
 

  2020.   2019. 

        

PRIHODI OD PRODAJE       

   - matično društvo 266,721   202,879 

   - zavisna pravna lica     0 

   - ostala povezana pravna lica 126,747   107,088 

        

  393,468   309,967 

Potraživanja od kupaca:       

   - matično društvo 131,704   186,564 

   - zavisna pravna lica     0 

   - ostala povezana pravna lica 14,827   5,756 

  146,531   192,320 

Dugoročni finansijski plasmani:       

   - matično društvo 32,592   32,592 

   - zavisna pravna lica     0 

   - ostala povezana pravna lica 12   12 

  32,604   32,604 

Obaveze prema dobavljačima:       

   - matično društvo  1,920   1,794 

   - zavisna pravna lica       

   - ostala povezana pravna lica 79,088   64,780 

  81,008   66,574 

 

33.UPRAVLJANJE RIZIKOM KAPITALA 
 

U postupku upravljanja kapitalnim rizikom, rukovodstvo Društva ima za cilj očuvanje mogućnosti da posluje po 

principu stalnosti poslovanja, istovremeno maksimizirajući prinose vlasnicima I drugim interesnim stranama putem 
organizacije odnosa duga I kapitala. Rukovodstvo Društva pregleda strukturu odnosa dugova I kapitala na godišnjoj 

osnovi. Društvo analizira kapital kroz pokazatelj zaduženosti. Ovaj pokazatelj izračunava se kao odnos neto obaveza 

I ukupnog kapitala. Neto zaduženost se obračunava tako što se ukupne finansijske obaveze umanje za gotovinu I 

gotovinske ekvivalente. Ukupan kapital predstavlja zbir svih kategorija kapitala prikazanih u bilansu stanja I neto 

zaduženosti.Pokazatelji zaduženosti na dan 31.12.2020.godine su bili sledeći: 

 

 

 

 

 

 



 

RIZIK KAPITALA  

   1. Obaveze (dugoročne i kratkoročne) 

 

                      652,010                         609,264  

2. Kapital 

 

                      536,423                        514,345  

  

   

Koeficijent (1/2) 

 

121.5%  118.5% 

 

 

34.UPRAVLJANJE FINANSIJSKIM RIZICIMA 
 
Poslovanje Društva je izloženo različitim finansijskim rizicima: tržišnom, finansijskom, kreditnom I riziku 

likvidnosti. Finansijski rizici se sagledavaju na vremenskoj osnovi I prevashodno se izbegavaju umanjenjem 

izloženosti Društva ovim rizicima. Društvo ne koristi nikakva finansijske instrumente zaštite od efekata finansijskih 

rizika na poslovanje iz razloga što takvi instrumenti nisu u širokoj upotrebi, niti postoji organizovano tržište takvih 

instrumenata u Republici Srbiji. 

 

Tržišni rizik 
 

Društvo je osetljivo na prisustvo sistemskih rizika koji podrazumevaju rizike ekonomskog okruženja u okviru 

države, privredne grane i slično, na koje Društvo ne može da utiče: inflacija, promene poreskih propisa, carinskih 

propisa, limitiranje kamatnih stopa, privrednog okruženja, konkurencije, sirovinske baze i sl. 
 

Finansijski rizik 
 

U svom poslovanju Društvo je izloženo finansijskim rizicima koji se javljaju kao devizni rizik i rizik od promene 

kamatnih stopa. Zadatak upravljanja ovim rizicima jeste upravljanje i kontrola izloženosti ovim rizicima u 

prihvatljivim okvirima, uz optimizaciju prinosa Društva. 

 

DEVIZNI RIZIK 

        Imovina  Obaveze 

 2020  2019  2020  2019 

        

IZNOS                       -    

 

                     -    

 

           331,958  

 

            255,624  

        

 

                      -    

 

                     -                331,958  

 

            255,624  

         2020  2019 

 10%  -10%  10%  -10% 

        

IZNOS            (33,196)              33,196              (25,562)                 25,562  

 

       

        

 

           (33,196) 

 

            33,196              (25,562) 

 

               25,562  

 

 

 

 

 
 

 

 



Kamatni rizik 
 

Društvo je izloženo riziku promene kamatnih stopa na plasmanima i obavezama kod kojih su kamatne stope 

varijabilnog karaktera. Ovaj rizik zavisi od finansijskog tržišta i Društvo nema na raspolaganju instrumente na 

osnovu koji bi ublažilo njegov uticaj. 
 

Struktura plasmana i obaveza Društva na dan 31.12.2020. i 2019.godine sa stanovišta izloženosti kamatnom riziku je 

data u pregledu: 

 

KAMATNI RIZIK 

        2020  2019 

 1%  -1%  1%  -1% 

        

Finansijska sredstva                    -                     -                      -                       -  

Finansijske obaveze           (3,340)             3,340             (2,556)               2,556  

        

 

          (3,340) 

 

           3,340             (2,556) 

 

             2,556  

 

Rizik likvidnosti 
 

Društvo treba da upravlja ovim rizikom tako da u svakom momentu može da ispunjava dospele obaveze, kroz 

održavanje novčanih rezervi, praćenjem planiranih i stvarnih novčanih tokova i održavanjem adekvatnog priliva 

finansijskih sredstava i dospeća obaveza. Ročnost dospeća finansijkih obaveza je data u tabeli ispod 

 

2020. godina dо 1 godine 
 

оd 1 dо 2 

godine  

оd 2 dо 5 

godina  
Ukupno 

        
Dugoročni krediti 0 

 
                  -    

 
211,604 

 
211,604 

Obaveze iz poslovanja 256,801 
 

                  -    
 

                  -    
 

256,801 

Krat. finan. obaveze 122,389 
 

                  -    
 

                  -    
 

122,389 

Ostale krat. obaveze 24,549 
 

                  -    
 

                  -    
 

24,549 

        

 
403,739 

 
0 

 
211,604 

 
615,343 

 
       

2019. godina dо 1 godine 
 

оd 1 dо 2 

godine  

оd 2 dо 5 

godina  
Ukupno 

Dugoročni krediti 0 
 

                  -    
 

152,310 
 

152,310 

Obaveze iz poslovanja 291,524 
 

                  -    
 

                  -    
 

291,524 

Krat. finan. obaveze 103,314 
 

                  -    
 

                  -    
 

103,314 

Ostale krat. obaveze 8,739 
 

                  -    
 

                  -    
 

8,739 

        

 
403,577 

 
0 

 
152,310 

 
555,887 

 

Prikazani iznosi su zasnovani na nediskontovanim novčanim tokovima na osnovu najranijeg datuma na koji će 

Društvo biti obavezno da takve obaveze namiri (aktuelni aniutetni plan). 

 

 

 

 
 



INDIKATORI OPŠTE LIKVIDNOSTI 

2020. 

godina 

2019. 

godina 

1 OBRTNA IMOVINA / KRATKOROČNE OBAVEZE 1.68 1.46 

INDIKATORI UBRZANE LIKVIDNOST 

  

2 OBRTNA IMOVINA BEZ ZALIHA / KRATKOROČNE OBAVEZE 0.70 0.70 

INDIKATORI TRENUTNE LIKVIDNOSTI 

 

3 
GOTOVINA I GOT. EKVIVALENTI / DOSPELE KRATKOROČNE 

OBAVEZE 0.05 0.00 

 

 

NAČELO STALNOSTI POSLOVANJA 

 
 
Finansijski izveštaji su sastavljeni na načelu nastanka poslovnog događaja (načelo uzročnosti) i načelu stalnosti 

poslovanja. 

 
Prema načelu nastanka poslovnog događaja učinci poslovnih promena i drugih događaja se priznaju u momentu 

nastanka (a ne kada se gotovina ili njen ekvivalent primi ili isplati). Finansijski izveštaji sastavljeni na načelu 

nastanka poslovnog događaja (osim Izveštaja o tokovima gotovine) pružaju informacije ne samo o poslovnim 

promenama iz prethodnog perioda, koje uključuju isplatu i prijem gotovine, već takođe i o obavezama za isplatu 

gotovine u budućem periodu i o resursima koji predstavljaju gotovinu koja će biti primljena u budućem periodu.  

 

Tokom 2020. godine poslovanje Društva bilo je pod uticajem pandemije Covid-19 virusa. 

 

Svetska zdravstvena organizacija je 11. marta 2020. godine objavila da širenje korona virusa predstavlja pandemiju, 

usled čega je Vlada Republike Srbije („Vlada“) 15. marta 2020. godine proglasila vanredno stanje, koje je trajalo do 

22. maja 2020. godine.  

 
Tokom navedenog perioda, a i nakon toga, na snazi su bile restriktivne mere koje su imale uticaja na poslovanje svih 

privrednih subjekata u Republici Srbiji. Uticaj na poslovanje samog Društva nije bio značajnijeg obima u ratarstvu. 

 

Takođe u kratkom roku po objavi vanrednog stanja uvedene su mere  u samom Društvu kako bi se obezbedila 

sigurnost zaposlenih na radnom mestu i sprečilo širenje virusa. Pored toga, nabavke osnovnih sirovina su 

funkcionisale bez zastoja. Preventivne mere za sprečavanje širenja virusa i siguran kanal nabavke su omogućili 

kontinuitet aktivnosti prodaje. Likvidnošću Društva upravlja menadžment Društva. 

 

Osim toga, do dana odobrenja ovih izveštaja, obaveze iz poslovanja i obaveze po kreditima i drugim poveriocima se 

redovno izmiruju, a na osnovu sprovedenih analiza rukovodstvo očekuje da će biti u mogućnosti da nastavi da ih 

uredno izmiruje i u doglednoj budućnosti. 
 

Zbog specifičnosti situacija i uticaja na celokupnu privredu i povezane industrije, uticaj situacija na finansijske 

performanse Društva nije trenutno moguće proceniti sa visokim nivoom pouzdanosti. 

 

Na bazi prethodno navedenog finansijski izveštaji su sastavljeni u skladu sa načelom nastavka poslovanja, koji 

podrazumeva da će Društvo nastaviti da posluje u neograničenom vremenskom periodu i da će da nastavi sa 

poslovanjem i u doglednoj budućnosti 
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Kanerciialna Banka
Barca lnlesa

s5r100376698
n5-4954&54
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AkBanka 105.9087-25

Datun: 28.04.2021.

Datum:
PREDMET: lzjava lica odgovomog za sastavljanje finansUskih izvegtaja

Lice odgovorno za sastavuanje finansijskih izvestaja za 2020. godinu je:

Dragica Plavsi6,JMBG-220798182501 g
Sef knjigovodstva u PP Pobeda AD
Tefefon za kontakt je 0241712-360 lokal 242.

IZJAVA:
Ovim ja, Dragica Plavsi6, izjavljuiem, da je prema mom najboljem saznanju,
godiSnji finansuski izvestaj sastavljen uz primenu odgovardu6ih
mealunarodnih standarda finansijskog izvestavanja i da daja istinite i
objektivne podatke o.imovini, obavezama, finansijskom poloiaju i
poslovanju, dobicima i gubicima, tokovima gotovine i promenama na
kapitalu drustva na dan 31,J2.2020. godine.

S postovanjem,

Generalni direktor

POIJOPRIVREDI.IO PREUiJZECT
ofPS*f; DAn a.O.
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OSNOVNT MPTTAL utts{ll.tdffit - urEr j4.i57,475J6€
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Voivadanska Bank
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POLJOPRIl|REDNO PFIEUUZECT
n SrSr-i E S.4 < a.d.

AikBmk 105-9A87-25

28.04.2021Datun:
Btoj:

PREDMET: lzjava

Ovim putem Vas obaveitavamo da do dana sadinjavanja Godisnjeg izvestaja
o poslovanju za 2020.godinu finansijski izveitaji Fp poieda aO FolUeOa niiu
usvojeni. Redovna sednica skupstine drugtva 6e biti zakazana i odrtana u
zakonski propisanom roku i bi6e dat predlog odluke o usvajanju finansijskih
izvestaja za 2020.godinu. Dobit ostvarena 2020. godine nije radporedjena,
odluka o raspodeli dobiti bi6e blagovremeno dostavqena.

i




